

PL EN DE FR ES PT IT CZ SK SL EE LT LV
NB FI HU RO AR RU EL HR SV DA NL TR BG

BEAUTIFLY

SkinSense
epilseries

Electric shaver User manual



 /beautifly.global  /beautifly_global

 /@beautifly.global  /@beautifly.global

f1

facebook.com/beautifly.global

youtube.com/@beautifly.global



f2



f3



Opis urządzenia (patrz strona 2, f2)

1. Głowica ostrze
2. Przełącznik dotykowy wł./wyl.
3. Odlączana kieszeń na baterie
4. Szczoteczka
5. Osłonka na ostrze
6. Osłonka na ostrze wałec
7. Głowica ostrze wałec

Specyfikacja techniczna:

Zasilanie: 1xAA 1.5V

Moc: 1.2W

Wodoodporność: IPX6

Wymiary produktu: 165x45 mm

Waga netto: 76 g

Zawartość zestawu: 1x gólarzka, 2x głowica z ostrzem, 2x osłonka, 1x szczoteczka do czyszczenia, 1x instrukcja obsługi, 1x karta gwarancyjna

Wskaźnik niskiego poziomu zasilania

1. Gdy poziom baterii jest zbyt niski, wskaźnik miga na zielono.
2. Aby dostać się do komory baterii, przekręć rączkę w lewo, zgodnie ze strzałką na rysunku. (patrz strona 2, f3)
3. Wymień zużytą baterię na nową, zakręć rączkę, przekręcając ją w prawo.

Zastosowanie

1. Przed goleniem przyłóż gorący ręcznik do obszaru golenia. To spowoduje rozszerzenie porów, co pozwoli uzyskać lepszy i czystszy efekt.
2. Umieść gólarzkę na skórze w miejscu, które chcesz ogolić, zapewniając bliski kontakt między gólarzką a skórą. Włącz gólarzkę i przesuwaj ją powoli.
3. Zaleca się rozpoczęcie golenia w kierunku przeciwnym do wzrostu włosów, aby uzyskać najlepszy efekt.
4. Trzymaj uchwyt pod kątem 45 stopni, aby głowica gólarzki była ustawiona pionowo względem skóry. Przesuwaj gólarzkę tam i z powrotem, aby uzyskać lepszy efekt golenia.
5. Po goleniu pamiętaj, aby nawilżyć skórę chłodnym i łagodnym balsamem pielęgnacyjnym.

Czyszczenie i konserwacja

1. Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone przed czyszczeniem.
2. Głowicę można zdjąć i umyć pod bieżącą wodą. Po wysuszeniu głowicy można ją ponownie zamontować w urządzeniu lub wyczyścić szczoteczką czyszczącą.
3. Korpus gólarzki można czyścić wilgotną ściereczką.
4. Aby zapewnić lepsze użytkowanie, należy regularnie czyścić głowicę gólarzki.

Przechowywanie

Zaleca się najpierw wysuszyć urządzenie, a następnie przykryć ją osłoną ochronną, aby zapobiec uszkodzeniu ostrza oraz gromadzeniu się kurzu. Przechowuj urządzenie w suchym, z dala od źródeł ciepła miejscu.

Ostrzeżenie

1. Korpus urządzenia nie jest wodoodporny.
2. Nie wkładaj tego urządzenia do zmywarki ani do kuchenki mikrofalowej.
3. Nie używaj ostrych, żrących ani lotnych rozcieńczalników.
4. Nie używaj na podrażnionej skórze. Przerwij używanie, jeśli wystąpią otarcia skóry.
5. Gdy nie jest używane, przechowuj urządzenie w chłodnym i suchym miejscu.

6. Nie umieszczaj tego produktu w zasięgu niemowląt i dzieci.

PL

Uwaga: Urządzenie nie jest wodoodporne i nie należy go płukać wodą.

1. Przed korzystaniem z zakupionego produktu zapoznaj się z instrukcją obsługi produktu oraz niniejszymi ostrzeżeniami bezpieczeństwa, instrukcją konserwacji oraz przechowywania produktu, a także zasadami postępowania ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym. Przestrzegaj zawartych w tam założeń i korzystaj z produktu zgodnie z jego przeznaczeniem.

2. Produkt nie jest zabawką i nie jest przeznaczony do użytku przez dzieci. Z produktu mogą korzystać jedynie osoby dorosłe.

3. Nie korzystaj z produktu jeśli nie działa lub działa nieprawidłowo, bądź został upuszczony lub uszkodzony inny sposób. W takiej sytuacji nie otwieraj ani nie naprawiaj produktu na własną rękę. Jeśli na produkt nadal obowiązuje odpowiedzialność za wady rzeczy sprzedanej (rekojmia) lub gwarancja, skontaktuj się ze sprzedawcą lub gwarantem. Jeśli upłynął już okres rekojmi lub gwarancji, bądź wada nie powstała z przyczyny tkwiącej w produkcie, oddaj produkt do naprawy do odpowiedniego serwisu.

4. Nie korzystaj z produktu w pobliżu źródeł ciepła, wody lub wilgoci, jak również nie zanurzaj go w wodzie lub innych cieczach.

5. Produkt przeznaczony jest do użytku w temperaturze pokojowej, w zakresie od 10 do 40 stopni Celsjusza.

6. Nie wystawiaj produktu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych.

7. Po zakończeniu korzystania z produktu przechowuj go w suchym miejscu, w temperaturze pokojowej, w zakresie od 10 do 40 stopni, poza zasięgiem dzieci i zwierząt.

8. W przypadku zabrudzenia produkt należy odłączyć od źródła zasilania, przetrzeć wilgotną ściereczką i pozostawić go do wyschnięcia przed jego przechowywaniem. Nie korzystaj z materiałów ściernych ani żrących środków czyszczących, gdyż może to doprowadzić do uszkodzenia produktu.

9. Nie korzystaj z produktu, jeśli zauważysz uszkodzony przewód zasilający albo wtyczkę, wydziela nieprzyjemny zapach (np. spaleniowy), przegrzewa się lub wydziela się z niego dym. W takiej sytuacji nie otwieraj ani nie naprawiaj produktu na własną rękę. Jeśli na produkt nadal obowiązuje odpowiedzialność za wady rzeczy sprzedanej (rekojmia) lub gwarancja skontaktuj się ze sprzedawcą lub gwarantem. Jeśli upłynął już okres rekojmi lub gwarancji, bądź wada nie powstała z przyczyny tkwiącej w produkcie, oddaj produkt do naprawy do odpowiedniego serwisu.

10. Nie zostawiaj produktu bez nadzoru podczas kiedy jest on włączony.

11. Źródło zasilania musi być zgodne z wymaganym napięciem produktu.

12. Po użyciu odłącz produkt od źródła zasilania i pozostaw go do ostygnięcia przed jego przemieszczaniem lub przechowywaniem.

13. Nie skręcaj, ani nie zwijaj kabla zasilającego, gdyż grozi to jego uszkodzeniem.

14. Akcesoria do produktu, które nie pochodzą od producenta, mogą doprowadzić do nieprawidłowego działania produktu lub jego uszkodzenia.

Więcej informacji (patrz strona 2, f1)

Device description (see page 2, f2)

1. Blade head
2. Touch switch on/off
3. Detachable battery compartment
4. Brush
5. Blade cover
6. Roller blade cover
7. Roller blade head

Technical specifications:

Power supply: 1xAA 1.5V

Power: 1.2W

Water resistance: IPX6

Product dimensions: 165x45 mm

Net weight: 76 g

Set contents: 1x shaver, 2x blade heads, 2x covers, 1x cleaning brush, 1x user manual, 1x warranty card

Low power indicator

1. When the battery level is too low, the indicator flashes green.
2. To access the battery compartment, turn the handle to the left, according to the arrow in the drawing. (see page 2, f3)
3. Replace the used battery with a new one, close the handle by turning it to the right.

Application

1. Before shaving, apply a hot towel to the shaving area. This will expand the pores, allowing for a better and cleaner effect.
2. Place the razor on the skin in the area you want to shave, ensuring close contact between the razor and the skin. Turn on the razor and move it slowly.
3. It is recommended to start shaving in the opposite direction of hair growth for the best effect.
4. Hold the handle at a 45-degree angle so that the razor head is positioned vertically relative to the skin. Move the razor back and forth for a better shaving effect.
5. After shaving, remember to moisturize the skin with a cool and gentle care balm.

Cleaning and Maintenance

1. Ensure the device is turned off before cleaning.
2. The head can be removed and washed under running water. After drying the head, it can be reattached to the device or cleaned with the cleaning brush.
3. The razor body can be cleaned with a damp cloth.
4. For better use, the razor head should be cleaned regularly.

Storage

It is recommended to dry the device first, then cover it with a protective cover to prevent blade damage and dust accumulation.
Store the device in a dry place, away from heat sources.

Warning

1. The device body is not waterproof.
2. Do not place this device in a dishwasher or microwave.

3. Do not use sharp, corrosive, or volatile thinners.
4. Do not use on irritated skin. Discontinue use if skin abrasions occur.
5. When not in use, store the device in a cool and dry place.
6. Do not place this product within the reach of infants and children.

Note: The device is not waterproof and should not be rinsed with water.

1. Before using the purchased product, read the product's user manual and these safety warnings, maintenance and storage instructions, and the rules for handling waste electrical and electronic equipment. Follow the recommendations and use the product as intended.
2. The product is not a toy and is not intended for use by children. Only adults should use the product.
3. Do not use the product if it does not work or malfunctions, or if it has been dropped or otherwise damaged. In such a situation, do not open or repair the product yourself. If the product is still under warranty or guarantee, contact the seller or guarantor. If the warranty or guarantee period has expired, or the defect did not arise from a cause inherent in the product, take the product to the appropriate service for repair.
4. Do not use the product near heat sources, water, or moisture, and do not immerse it in water or other liquids.
5. The product is intended for use at room temperature, within the range of 10 to 40 degrees Celsius.
6. Do not expose the product to direct sunlight.
7. After using the product, store it in a dry place, at room temperature, within the range of 10 to 40 degrees, out of reach of children and animals.
8. In case of dirt, disconnect the product from the power source, wipe it with a damp cloth, and leave it to dry before storing. Do not use abrasive or corrosive cleaning agents, as this may damage the product.
9. Do not use the product if you notice a damaged power cord or plug, it emits an unpleasant smell (e.g., burning), overheats, or emits smoke. In such a situation, do not open or repair the product yourself. If the product is still under warranty or guarantee, contact the seller or guarantor. If the warranty or guarantee period has expired, or the defect did not arise from a cause inherent in the product, take the product to the appropriate service for repair.
10. Do not leave the product unattended when it is turned on.
11. The power source must comply with the product's required voltage.
12. After use, disconnect the product from the power source and allow it to cool before moving or storing it.
13. Do not twist or wind the power cord, as this may damage it.
14. Accessories for the product not supplied by the manufacturer may cause the product to malfunction or be damaged.

More information (see page 2, f1)

1. Klingenaufsatz
 2. Berührungsschalter ein/aus
 3. Abnehmbares Batteriefach
 4. Bürste
 5. Klingenschutz
 6. Rollklingenschutz
 7. Rollklingenaufsatz
- Technische Daten:

Stromversorgung: 1xAA 1,5V

Leistung: 1,2W

Wasserbeständigkeit: IPX6

Produktmaße: 165x45 mm

Nettogewicht: 76 g

Lieferumfang: 1x Rasierer, 2x Klingenaufsätze, 2x Schutzabdeckungen, 1x Reinigungsbürste, 1x Bedienungsanleitung, 1x Garantiekarte

Niedriger Batteriestand-Anzeige

1. Wenn der Batteriestand zu niedrig ist, blinkt die Anzeige grün.
2. Um zum Batteriefach zu gelangen, drehen Sie den Griff nach links, entsprechend dem Pfeil auf der Zeichnung. (siehe Seite 2, f3)
3. Ersetzen Sie die verbrauchte Batterie durch eine neue, schließen Sie den Griff, indem Sie ihn nach rechts drehen.

Anwendung

1. Legen Sie vor der Rasur ein heißes Handtuch auf den zu rasierenden Bereich. Dies erweitert die Poren und ermöglicht einen besseren und saubereren Effekt.
2. Platzieren Sie den Rasierer an der Hautstelle, die Sie rasieren möchten, und stellen Sie sicher, dass der Rasierer engen Kontakt mit der Haut hat. Schalten Sie den Rasierer ein und bewegen Sie ihn langsam.
3. Es wird empfohlen, die Rasur entgegen der Haarwuchsrichtung zu beginnen, um das beste Ergebnis zu erzielen.
4. Halten Sie den Griff im 45-Grad-Winkel, sodass der Rasierkopf senkrecht zur Haut steht. Bewegen Sie den Rasierer hin und her, um einen besseren Rasierergebnis zu erzielen.
5. Nach der Rasur denken Sie daran, die Haut mit einem kühlen und sanften Pflegebalsam zu befeuchten.

Reinigung und Wartung

1. Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, bevor Sie es reinigen.
2. Der Kopf kann abgenommen und unter fließendem Wasser gewaschen werden. Nach dem Trocknen des Kopfes kann er wieder am Gerät angebracht oder mit der Reinigungsbürste gereinigt werden.
3. Der Rasiererkörper kann mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
4. Für eine bessere Nutzung sollte der Rasierkopf regelmäßig gereinigt werden.

Lagerung

Es wird empfohlen, das Gerät zuerst zu trocknen und dann mit einem Schutzdeckel abzudecken, um Klingenbeschädigungen und Staubansammlungen zu vermeiden.

Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Ort, fern von Wärmequellen, auf.

Warnung

1. Das Gerätekörper ist nicht wasserdicht.
2. Legen Sie dieses Gerät nicht in eine Geschirrspülmaschine oder Mikrowelle.
3. Verwenden Sie keine scharfen, korrosiven oder flüchtigen Verdünnern.
4. Verwenden Sie nicht auf gereizter Haut. Beenden Sie die Verwendung, wenn Hautabschürfungen auftreten.

5. Wenn nicht in Gebrauch, bewahren Sie das Gerät an einem kühlen und trockenen Ort auf.

DE

6. Bewahren Sie dieses Produkt nicht in Reichweite von Säuglingen und Kindern auf.

Hinweis: Das Gerät ist nicht wasserdicht und sollte nicht mit Wasser abgespült werden.

1. Lesen Sie vor der Verwendung des gekauften Produkts die Bedienungsanleitung des Produkts sowie diese Sicherheitshinweise, Wartungs- und Lageranleitungen und die Regeln für den Umgang mit Elektro- und Elektronik-Altgeräten. Befolgen Sie die Empfehlungen und verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß.

2. Das Produkt ist kein Spielzeug und nicht für die Verwendung durch Kinder vorgesehen. Nur Erwachsene sollten das Produkt verwenden.

3. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es nicht funktioniert oder defekt ist oder wenn es fallen gelassen oder anderweitig beschädigt wurde. Öffnen oder reparieren Sie das Produkt in einem solchen Fall nicht selbst. Wenn das Produkt noch unter Gewährleistung oder Garantie steht, wenden Sie sich an den Verkäufer oder Garantiegeber. Wenn die Gewährleistungs- oder Garantiezeit abgelaufen ist oder der Mangel nicht auf eine im Produkt liegende Ursache zurückzuführen ist, geben Sie das Produkt zur Reparatur an den entsprechenden Service.

4. Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen, Wasser oder Feuchtigkeit und tauchen Sie es nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

5. Das Produkt ist für den Gebrauch bei Raumtemperatur im Bereich von 10 bis 40 Grad Celsius vorgesehen.

6. Setzen Sie das Produkt nicht direktem Sonnenlicht aus.

7. Bewahren Sie das Produkt nach der Verwendung an einem trockenen Ort bei Raumtemperatur im Bereich von 10 bis 40 Grad, außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren, auf.

8. Bei Verschmutzung trennen Sie das Produkt von der Stromquelle, wischen Sie es mit einem feuchten Tuch ab und lassen Sie es vor der Lagerung trocknen. Verwenden Sie keine scheuernden oder korrosiven Reinigungsmittel, da dies das Produkt beschädigen kann.

9. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Sie ein beschädigtes Netzkabel oder einen beschädigten Stecker bemerken, es einen unangenehmen Geruch (z. B. verbrannt) abgibt, überhitzt oder Rauch austritt. Öffnen oder reparieren Sie das Produkt in einem solchen Fall nicht selbst. Wenn das Produkt noch unter Gewährleistung oder Garantie steht, wenden Sie sich an den Verkäufer oder Garantiegeber. Wenn die Gewährleistungs- oder Garantiezeit abgelaufen ist oder der Mangel nicht auf eine im Produkt liegende Ursache zurückzuführen ist, geben Sie das Produkt zur Reparatur an den entsprechenden Service.

10. Lassen Sie das Produkt nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist.

11. Die Stromquelle muss mit der erforderlichen Spannung des Produkts übereinstimmen.

12. Trennen Sie das Produkt nach Gebrauch von der Stromquelle und lassen Sie es vor dem Bewegen oder Lagern abkühlen.

13. Verdrehen oder wickeln Sie das Netzkabel nicht, da dies es beschädigen könnte.

14. Zubehör für das Produkt, das nicht vom Hersteller geliefert wird, kann zu Fehlfunktionen oder Beschädigungen des Produkts führen.

Weitere Informationen (siehe Seite 2, f1)

Description de l'appareil (voir page 2, f2)

1. Tête de lame
2. Interrupteur tactile on/off
3. Compartiment à piles amovible
4. Brosse
5. Couvercle de lame
6. Couvercle de lame rouleau
7. Tête de lame rouleau

Caractéristiques techniques :

Alimentation : 1xAA 1,5V

Puissance : 1,2W

Étanchéité : IPX6

Dimensions du produit : 165x45 mm

Poids net : 76 g

Contenu du kit : 1x rasoir, 2x têtes de lame, 2x couvercles, 1x brosse de nettoyage, 1x manuel d'utilisation, 1x carte de garantie

Indicateur de faible niveau de batterie

1. Lorsque le niveau de la batterie est trop bas, l'indicateur clignote en vert.
2. Pour accéder au compartiment à piles, tournez la poignée vers la gauche, conformément à la flèche sur le dessin. (voir page 2, f3)
3. Remplacez la pile usagée par une neuve, fermez la poignée en la tournant vers la droite.

Application

1. Avant de raser, appliquez une serviette chaude sur la zone de rasage. Cela dilatera les pores, permettant un effet meilleur et plus propre.
2. Placez le rasoir sur la peau à l'endroit que vous souhaitez raser, en assurant un contact étroit entre le rasoir et la peau. Allumez le rasoir et déplacez-le lentement.
3. Il est recommandé de commencer à se raser dans le sens opposé à la pousse des poils pour un meilleur effet.
4. Tenez le manche à un angle de 45 degrés pour que la tête du rasoir soit positionnée verticalement par rapport à la peau. Déplacez le rasoir d'avant en arrière pour un meilleur effet de rasage.
5. Après le rasage, n'oubliez pas d'hydrater la peau avec un baume de soin frais et doux.

Nettoyage et entretien

1. Assurez-vous que l'appareil est éteint avant le nettoyage.
2. La tête peut être retirée et lavée sous l'eau courante. Après séchage de la tête, elle peut être remontée sur l'appareil ou nettoyée avec la brosse de nettoyage.
3. Le corps du rasoir peut être nettoyé avec un chiffon humide.
4. Pour une meilleure utilisation, la tête du rasoir doit être nettoyée régulièrement.

Stockage

Il est recommandé de sécher d'abord l'appareil, puis de le couvrir avec un capot de protection pour éviter d'endommager la lame et d'accumuler de la poussière.
Rangez l'appareil dans un endroit sec, à l'abri des sources de chaleur.

Avertissement

1. Le corps de l'appareil n'est pas étanche.
2. Ne placez pas cet appareil dans un lave-vaisselle ou un micro-ondes.
3. N'utilisez pas de diluants tranchants, corrosifs ou volatils.
4. Ne pas utiliser sur une peau irritée. Cessez l'utilisation si des abrasions

cutanées se produisent.

5. Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, rangez-le dans un endroit frais et sec.

FR

6. Ne placez pas ce produit à portée des nourrissons et des enfants.

Remarque : L'appareil n'est pas étanche et ne doit pas être rincé à l'eau.

1. Avant d'utiliser le produit acheté, lisez le manuel d'utilisation du produit ainsi que ces avertissements de sécurité, instructions d'entretien et de stockage, et les règles pour la manipulation des déchets d'équipements électriques et électroniques. Suivez les recommandations et utilisez le produit conformément à son usage prévu.

2. Le produit n'est pas un jouet et n'est pas destiné à être utilisé par des enfants. Seuls les adultes doivent utiliser le produit.

3. N'utilisez pas le produit s'il ne fonctionne pas ou s'il fonctionne mal, ou s'il a été laissé tomber ou endommagé d'une autre manière. Dans une telle situation, n'ouvrez ni ne réparez le produit vous-même. Si le produit est toujours sous garantie ou garantie, contactez le vendeur ou le garant. Si la période de garantie ou de garantie est expirée, ou si le défaut n'est pas dû à une cause inhérente au produit, apportez le produit au service approprié pour réparation.

4. N'utilisez pas le produit à proximité de sources de chaleur, d'eau ou d'humidité, et ne l'immergez pas dans l'eau ou d'autres liquides.

5. Le produit est destiné à être utilisé à température ambiante, dans une plage de 10 à 40 degrés Celsius.

6. N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil.

7. Après avoir utilisé le produit, rangez-le dans un endroit sec, à température ambiante, dans une plage de 10 à 40 degrés, hors de portée des enfants et des animaux.

8. En cas de saleté, déconnectez le produit de la source d'alimentation, essuyez-le avec un chiffon humide et laissez-le sécher avant de le ranger. N'utilisez pas d'agents de nettoyage abrasifs ou corrosifs, car cela pourrait endommager le produit.

9. N'utilisez pas le produit si vous remarquez un cordon d'alimentation ou une prise endommagée, s'il dégage une odeur désagréable (par exemple, brûlé), s'il surchauffe ou émet de la fumée. Dans une telle situation, n'ouvrez ni ne réparez le produit vous-même. Si le produit est toujours sous garantie ou garantie, contactez le vendeur ou le garant. Si la période de garantie ou de garantie est expirée, ou si le défaut n'est pas dû à une cause inhérente au produit, apportez le produit au service approprié pour réparation.

10. Ne laissez pas le produit sans surveillance lorsqu'il est allumé.

11. La source d'alimentation doit être conforme à la tension requise du produit.

12. Après utilisation, déconnectez le produit de la source d'alimentation et laissez-le refroidir avant de le déplacer ou de le ranger.

13. Ne tordez pas ou n'enroulez pas le cordon d'alimentation, car cela pourrait l'endommager.

14. Les accessoires pour le produit non fournis par le fabricant peuvent entraîner un dysfonctionnement ou endommager le produit.

Plus d'informations (voir page 2, f1)

Descripción del dispositivo (ver página 2, f2)

1. Cabezal de cuchilla
2. Interruptor táctil de encendido/apagado
3. Compartimento de batería desmontable
4. Puerto de carga
5. Cepillo
6. Protector de cuchilla
7. Protector de cuchilla cilíndrico
8. Cabezal de cuchilla cilíndrico

Especificación técnica:

Alimentación: 1xAA 1.5V

Potencia: 1.2W

Resistencia al agua: IPX6

Dimensiones del producto: 165x45 mm

Peso neto: 76 g

Contenido del set: 1x afeitadora, 2x cabezal de cuchilla, 2x protector, 1x cepillo de limpieza, 1x cable USB, 1x manual de usuario, 1x tarjeta de garantía

Indicador de baja potencia y carga

1. Cuando la energía de la batería es demasiado baja, el indicador parpadea en verde.
 2. Conecte el cable USB incluido al puerto de carga del producto.
 3. Durante la carga, el icono de la batería se iluminará en rojo fijo.
- Después de aproximadamente 1,5 horas de carga, se iluminará en verde fijo cuando esté completamente cargado.

Aplicación

1. Antes de afeitarse, aplique una toalla caliente en el área de afeitado. Esto expandirá los poros, permitiendo un efecto mejor y más limpio.
2. Coloque la afeitadora en la piel en el área que desea afeitarse, asegurando un contacto cercano entre la afeitadora y la piel. Encienda la afeitadora y muévala lentamente.
3. Se recomienda comenzar a afeitar en la dirección opuesta al crecimiento del vello para obtener el mejor efecto.
4. Sostenga el mango en un ángulo de 45 grados para que el cabezal de la afeitadora esté posicionado verticalmente en relación con la piel. Mueva la afeitadora de un lado a otro para un mejor efecto de afeitado.
5. Después del afeitado, recuerde hidratar la piel con un bálsamo de cuidado fresco y suave.

Limpieza y mantenimiento

1. Asegúrese de que el dispositivo esté apagado antes de limpiarlo.
2. El cabezal se puede quitar y lavar bajo agua corriente. Después de secar el cabezal, se puede volver a montar en el dispositivo o limpiar con el cepillo de limpieza.
3. El cuerpo de la afeitadora se puede limpiar con un paño húmedo.
4. Para un mejor uso, el cabezal de la afeitadora debe limpiarse regularmente.

Almacenamiento

Se recomienda secar primero el dispositivo, luego cubrirlo con una tapa protectora para evitar daños en la cuchilla y acumulación de polvo. Guarde el dispositivo en un lugar seco, lejos de fuentes de calor.

Advertencia

1. El cuerpo del dispositivo no es impermeable.
2. No coloque este dispositivo en un lavavajillas o microondas.
3. No use diluyentes afilados, corrosivos o volátiles.
4. No lo use en piel irritada. Suspenda su uso si ocurren abrasiones en la piel.
5. Cuando no esté en uso, guarde el dispositivo en un lugar fresco y seco.
6. No coloque este producto al alcance de bebés y niños.

Nota: El dispositivo no es impermeable y no debe enjuagarse con agua.

1. Antes de usar el producto comprado, lea el manual de usuario del producto así como estas advertencias de seguridad, instrucciones de mantenimiento y almacenamiento, y las reglas para el manejo de residuos de equipos eléctricos y electrónicos. Siga las recomendaciones y use el producto según su propósito.

2. El producto no es un juguete y no está destinado a ser utilizado por niños. Solo los adultos deben usar el producto.

3. No use el producto si no funciona o funciona incorrectamente, o si se ha caído o dañado de otra manera. En tal situación, no abra ni repare el producto usted mismo. Si el producto aún está bajo garantía o garantía, contacte al vendedor o garante. Si el período de garantía ha expirado, o si el defecto no se debe a una causa inherente al producto, lleve el producto al servicio adecuado para su reparación.

4. No utilice el producto cerca de fuentes de calor, agua o humedad, y no lo sumerja en agua u otros líquidos.

5. El producto está destinado a ser usado a temperatura ambiente, dentro del rango de 10 a 40 grados Celsius.

6. No exponga el producto a la luz solar directa.

7. Después de usar el producto, guárdelo en un lugar seco, a temperatura ambiente, dentro del rango de 10 a 40 grados, fuera del alcance de niños y animales.

8. En caso de suciedad, desconecte el producto de la fuente de alimentación, límpielo con un paño húmedo y déjelo secar antes de almacenarlo. No use agentes de limpieza abrasivos o corrosivos, ya que esto podría dañar el producto.

9. No use el producto si nota un cable de alimentación o enchufe dañado, emite un olor desagradable (por ejemplo, quemado), se sobrecalienta o emite humo. En tal situación, no abra ni repare el producto usted mismo. Si el producto aún está bajo garantía o garantía, contacte al vendedor o garante. Si el período de garantía ha expirado, o si el defecto no se debe a una causa inherente al producto, lleve el producto al servicio adecuado para su reparación.

10. No deje el producto sin supervisión cuando esté encendido.

11. La fuente de alimentación debe cumplir con el voltaje requerido del producto.

12. Después del uso, desconecte el producto de la fuente de alimentación y déjelo enfriar antes de moverlo o almacenarlo.

13. No fuerza ni enrolle el cable de alimentación, ya que esto podría dañarlo.

14. Los accesorios para el producto no suministrados por el fabricante pueden causar un mal funcionamiento o dañar el producto.

Más información (ver página 2, f1)

Descrição do dispositivo (ver página 2, f2)

1. Cabeça da lâmina
2. Interruptor tátil ligar/desligar
3. Compartimento de bateria destacável
4. Escova
5. Protetor da lâmina
6. Protetor da lâmina em rolo
7. Cabeça da lâmina em rolo

Especificações técnicas:

Alimentação: 1xAA 1,5V

Potência: 1,2W

Resistência à água: IPX6

Dimensões do produto: 165x45 mm

Peso líquido: 76 g

Conteúdo do conjunto: 1x barbeador, 2x cabeças com lâmina, 2x protetores, 1x escova de limpeza, 1x manual de instruções, 1x cartão de garantia

Indicador de baixo nível de bateria

1. Quando o nível da bateria está muito baixo, o indicador pisca em verde.
2. Para acessar o compartimento da bateria, gire a alça para a esquerda, conforme a seta no desenho. (ver página 2, f3)
3. Substitua a bateria usada por uma nova, feche a alça girando-a para a direita.

Aplicação

1. Antes de barbear, aplique uma toalha quente na área de barbear. Isso expandirá os poros, permitindo um efeito melhor e mais limpo.
2. Coloque o barbeador na pele na área que deseja barbear, garantindo um contato próximo entre o barbeador e a pele. Ligue o barbeador e mova-o lentamente.
3. Recomenda-se começar a barbear na direção oposta ao crescimento do cabelo para obter o melhor efeito.
4. Segure o cabo em um ângulo de 45 graus para que a cabeça do barbeador esteja posicionada verticalmente em relação à pele. Mova o barbeador para frente e para trás para um melhor efeito de barbear.
5. Após o barbear, lembre-se de hidratar a pele com um bálsamo de cuidado fresco e suave.

Limpeza e manutenção

1. Certifique-se de que o dispositivo está desligado antes de limpá-lo.
2. A cabeça pode ser removida e lavada sob água corrente. Após secar a cabeça, ela pode ser remontada no dispositivo ou limpa com a escova de limpeza.
3. O corpo do barbeador pode ser limpo com um pano úmido.
4. Para melhor uso, a cabeça do barbeador deve ser limpa regularmente.

Armazenamento

Recomenda-se secar primeiro o dispositivo, depois cobri-lo com uma tampa protetora para evitar danos à lâmina e acúmulo de poeira. Armazene o dispositivo em um local seco, longe de fontes de calor.

Aviso

1. O corpo do dispositivo não é à prova d'água.
2. Não coloque este dispositivo em uma lava-louças ou micro-ondas.
3. Não use diluentes afiados, corrosivos ou voláteis.
4. Não use em pele irritada. Interrompa o uso se ocorrerem abrasões na

pele.

5. Quando não estiver em uso, armazene o dispositivo em um local fresco e seco.

6. Não coloque este produto ao alcance de bebês e crianças.

PT

Nota: O dispositivo não é à prova d'água e não deve ser enxaguado com água.

1. Antes de usar o produto adquirido, leia o manual do usuário do produto, bem como estes avisos de segurança, instruções de manutenção e armazenamento, e as regras para o manuseio de resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos. Siga as recomendações e use o produto conforme o pretendido.

2. O produto não é um brinquedo e não é destinado ao uso por crianças. Somente adultos devem usar o produto.

3. Não use o produto se ele não funcionar ou funcionar incorretamente, ou se tiver sido deixado cair ou danificado de outra forma. Em tal situação, não abra nem repare o produto por conta própria. Se o produto ainda estiver sob garantia ou garantia, entre em contato com o vendedor ou garantidor. Se o período de garantia ou garantia expirou, ou se o defeito não é devido a uma causa inerente ao produto, leve o produto ao serviço apropriado para reparo.

4. Não use o produto perto de fontes de calor, água ou umidade, e não o mergulhe em água ou outros líquidos.

5. O produto é destinado ao uso em temperatura ambiente, dentro da faixa de 10 a 40 graus Celsius.

6. Não exponha o produto à luz solar direta.

7. Após usar o produto, armazene-o em um local seco, em temperatura ambiente, dentro da faixa de 10 a 40 graus, fora do alcance de crianças e animais.

8. Em caso de sujeira, desconecte o produto da fonte de alimentação, limpe-o com um pano úmido e deixe-o secar antes de armazená-lo. Não use agentes de limpeza abrasivos ou corrosivos, pois isso pode danificar o produto.

9. Não use o produto se notar um cabo de alimentação ou plugue danificado, se ele emitir um cheiro desagradável (por exemplo, queimado), superaquecer ou emitir fumaça. Em tal situação, não abra nem repare o produto por conta própria. Se o produto ainda estiver sob garantia ou garantia, entre em contato com o vendedor ou garantidor. Se o período de garantia ou garantia expirou, ou se o defeito não é devido a uma causa inerente ao produto, leve o produto ao serviço apropriado para reparo.

10. Não deixe o produto sem supervisão quando estiver ligado.

11. A fonte de alimentação deve estar em conformidade com a tensão exigida do produto.

12. Após o uso, desconecte o produto da fonte de alimentação e deixe-o esfriar antes de movê-lo ou armazená-lo.

13. Não torça nem enrole o cabo de alimentação, pois isso pode danificá-lo.

14. Acessórios para o produto não fornecidos pelo fabricante podem causar mau funcionamento ou danificar o produto.

Mais informações (ver página 2, f1)

Descrizione del dispositivo (vedi pagina 2, f2)

1. Testina lama
2. Interruttore touch on/off
3. Scomparto batteria staccabile
4. Spazzola
5. Coprilama
6. Coprilama a rullo
7. Testina lama a rullo

Specifiche tecniche:

Alimentazione: 1xAA 1,5V

Potenza: 1,2W

Impermeabilità: IPX6

Dimensioni prodotto: 165x45 mm

Peso netto: 76 g

Contenuto della confezione: 1x rasoio, 2x testine con lama, 2x coperture, 1x spazzola per la pulizia, 1x manuale d'uso, 1x carta di garanzia

Indicatore di batteria scarica

1. Quando il livello della batteria è troppo basso, l'indicatore lampeggia in verde.
2. Per accedere al vano batteria, ruota la maniglia verso sinistra, seguendo la freccia nel disegno. (vedi pagina 2, f3)
3. Sostituisci la batteria usata con una nuova, chiudi la maniglia ruotandola verso destra.

Applicazione

1. Prima di radersi, applica un asciugamano caldo sull'area da radere. Questo dilaterà i pori, consentendo un effetto migliore e più pulito.
2. Posiziona il rasoio sulla pelle nell'area che desideri radere, assicurando un contatto stretto tra il rasoio e la pelle. Accendi il rasoio e muovilo lentamente.
3. Si consiglia di iniziare a radersi nella direzione opposta alla crescita dei peli per ottenere il miglior effetto.
4. Tieni il manico a un angolo di 45 gradi in modo che la testina del rasoio sia posizionata verticalmente rispetto alla pelle. Muovi il rasoio avanti e indietro per un effetto di rasatura migliore.
5. Dopo la rasatura, ricorda di idratare la pelle con un balsamo di cura fresco e delicato.

Pulizia e manutenzione

1. Assicurati che il dispositivo sia spento prima della pulizia.
2. La testina può essere rimossa e lavata sotto acqua corrente. Dopo aver asciugato la testina, può essere rimontata nel dispositivo o pulita con il pennello per la pulizia.
3. Il corpo del rasoio può essere pulito con un panno umido.
4. Per un uso migliore, la testina del rasoio deve essere pulita regolarmente.

Conservazione

Si consiglia di asciugare prima il dispositivo, quindi coprirlo con un coperchio protettivo per evitare danni alla lama e accumuli di polvere. Conservare il dispositivo in un luogo asciutto, lontano da fonti di calore.

Avvertenze

1. Il corpo del dispositivo non è impermeabile.
2. Non posizionare questo dispositivo in una lavastoviglie o in un microonde.

3. Non utilizzare diluenti affilati, corrosivi o volatili.
4. Non utilizzare su pelle irritata. Interrompere l'uso se si verificano abrasioni cutanee.
5. Quando non in uso, conservare il dispositivo in un luogo fresco e asciutto.
6. Non posizionare questo prodotto alla portata di neonati e bambini.

Nota: il dispositivo non è impermeabile e non deve essere risciacquato con acqua.

1. Prima di utilizzare il prodotto acquistato, leggere il manuale d'uso del prodotto e questi avvisi di sicurezza, istruzioni di manutenzione e conservazione, e le regole per la gestione dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Seguire le raccomandazioni e utilizzare il prodotto come previsto.
2. Il prodotto non è un giocattolo e non è destinato all'uso da parte di bambini. Solo gli adulti devono utilizzare il prodotto.
3. Non utilizzare il prodotto se non funziona o funziona in modo errato, o se è stato fatto cadere o danneggiato in altro modo. In tal caso, non aprire né riparare il prodotto da solo. Se il prodotto è ancora in garanzia o in garanzia, contattare il venditore o il garante. Se il periodo di garanzia o garanzia è scaduto, o se il difetto non è dovuto a una causa intrinseca del prodotto, portare il prodotto al servizio appropriato per la riparazione.
4. Non utilizzare il prodotto vicino a fonti di calore, acqua o umidità, e non immergerlo in acqua o altri liquidi.
5. Il prodotto è destinato all'uso a temperatura ambiente, nell'intervallo da 10 a 40 gradi Celsius.
6. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta.
7. Dopo l'uso del prodotto, conservarlo in un luogo asciutto, a temperatura ambiente, nell'intervallo da 10 a 40 gradi, fuori dalla portata di bambini e animali.
8. In caso di sporco, scollegare il prodotto dalla fonte di alimentazione, pulirlo con un panno umido e lasciarlo asciugare prima di conservarlo. Non utilizzare agenti di pulizia abrasivi o corrosivi, poiché ciò potrebbe danneggiare il prodotto.
9. Non utilizzare il prodotto se si nota un cavo di alimentazione o una spina danneggiata, emette un odore sgradevole (ad esempio, bruciato), si surriscalda o emette fumo. In tal caso, non aprire né riparare il prodotto da solo. Se il prodotto è ancora in garanzia o in garanzia, contattare il venditore o il garante. Se il periodo di garanzia o garanzia è scaduto, o se il difetto non è dovuto a una causa intrinseca del prodotto, portare il prodotto al servizio appropriato per la riparazione.
10. Non lasciare il prodotto incustodito quando è acceso.
11. La fonte di alimentazione deve essere conforme alla tensione richiesta del prodotto.
12. Dopo l'uso, scollegare il prodotto dalla fonte di alimentazione e lasciarlo raffreddare prima di spostarlo o riporlo.
13. Non torcere o avvolgere il cavo di alimentazione, poiché ciò potrebbe danneggiarlo.
14. Gli accessori per il prodotto non forniti dal produttore possono causare malfunzionamenti o danneggiare il prodotto.

Ulteriori informazioni (vedi pagina 2, f1)

Popis zařízení (viz strana 2, f2)

1. Hlava čepele
2. Dotykový vypínač zap./vyp.
3. Odnímatelná přihrádka na baterii
4. Kartáček
5. Kryt čepele
6. Kryt válečkové čepele
7. Hlava válečkové čepele

Technické specifikace:

Napájení: 1xAA 1,5V

Výkon: 1,2W

Voděodolnost: IPX6

Rozměry produktu: 165x45 mm

Čistá hmotnost: 76 g

Obsah balení: 1x holicí strojek, 2x hlava s čepelí, 2x kryt, 1x čistící kartáček, 1x návod k použití, 1x záruční list

Indikátor nízké úrovně napájení

1. Když je úroveň baterie příliš nízká, indikátor bliká zeleně.
2. Pro přístup do přihrádky na baterii otočte rukojetí doleva podle šipky na obrázku. (viz strana 2, f3)
3. Vyměňte vybitou baterii za novou, zavřete rukojeť otočením doprava.

Použití

1. Před holením přiložte na oblast holení horký ručník. To rozšíří póry a umožní lepší a čistší efekt.
2. Umístěte holicí strojek na pokožku v oblasti, kterou chcete oholit, a zajistěte těsný kontakt mezi strojkem a pokožkou. Zapněte holicí strojek a pohybujte jím pomalu.
3. Doporučuje se začít se holením proti směru růstu chloupků, aby se dosáhlo co nejlepšího efektu.
4. Držte rukojeť pod úhlem 45 stupňů, aby byla hlavička holicího strojeku svisle vůči pokožce. Pohybujte strojkem tam a zpět pro lepší efekt holení.
5. Po holení nezapomeňte pokožku zvlhčit chladivým a jemným balzámem.

Čištění a údržba

1. Ujistěte se, že je zařízení vypnuto před čištěním.
2. Hlavici lze sejmout a omýt pod tekoucí vodou. Po vysušení hlavičky ji lze znovu nasadit na zařízení nebo vyčistit pomocí čistícího kartáčku.
3. Tělo holicího strojeku lze čistit vlhkým hadříkem.
4. Pro lepší použití by měla být hlavička holicího strojeku pravidelně čistěna.

Skladování

Doporučuje se nejprve zařízení osušit a poté zakrýt ochranným krytem, aby se zabránilo poškození čepele a hromadění prachu. Skladujte zařízení na suchém místě, mimo dosah zdrojů tepla.

Varování

1. Tělo zařízení není vodotěsné.
2. Neumísťujte toto zařízení do myčky nádobí ani do mikrovlnné trouby.
3. Nepoužívejte ostré, korozivní ani tékavé ředidla.
4. Nepoužívejte na podrážděnou pokožku. Přestaňte používat, pokud dojde k odření pokožky.
5. Pokud zařízení nepoužíváte, skladujte jej na chladném a suchém místě.
6. Neumísťujte tento produkt do dosahu kojců a dětí.

Poznámka: Zařízení není vodotěsné a nemělo by se oplachovat vodou.

CZ

1. Před použitím zakoupeného produktu si přečtěte uživatelský manuál produktu a tato bezpečnostní upozornění, pokyny pro údržbu a skladování, a pravidla pro nakládání s odpady elektrických a elektronických zařízení. Dodržujte doporučení a používejte produkt podle jeho určení.
2. Produkt není hračka a není určen k použití dětmi. Produkt by měli používat pouze dospělí.
3. Nepoužívejte produkt, pokud nefunguje nebo nepracuje správně, nebo pokud byl upuštěn nebo jinak poškozen. V takovém případě produkt neotevírejte ani neopravujte sami. Pokud je produkt stále v záruce, kontaktujte prodejce nebo záruku. Pokud záruční doba uplynula, nebo pokud vada nevznikla z příčiny tkvící v produktu, předejte produkt do opravy do příslušného servisu.
4. Nepoužívejte produkt v blízkosti zdrojů tepla, vody nebo vlhkosti, a neponořujte jej do vody ani jiných kapalin.
5. Produkt je určen k použití při pokojové teplotě, v rozmezí od 10 do 40 stupňů Celsia.
6. Nevystavujte produkt přímému slunečnímu záření.
7. Po skončení používání produktu jej skladujte na suchém místě, při pokojové teplotě, v rozmezí od 10 do 40 stupňů, mimo dosah dětí a zvířat.
8. V případě znečištění odpojte produkt od zdroje napájení, otřete jej vlhkým hadříkem a nechte jej před uložením uschnout. Nepoužívejte abrazivní ani korozivní čisticí prostředky, protože by mohly produkt poškodit.
9. Nepoužívejte produkt, pokud si všimnete poškozeného napájecího kabelu nebo zástrčky, vydává nepříjemný zápach (např. spáleniny), přehřívá se nebo z něj vychází kouř. V takovém případě produkt neotevírejte ani neopravujte sami. Pokud je produkt stále v záruce, kontaktujte prodejce nebo záruku. Pokud záruční doba uplynula, nebo pokud vada nevznikla z příčiny tkvící v produktu, předejte produkt do opravy do příslušného servisu.
10. Nechte produkt bez dozoru, když je zapnutý.
11. Zdroj napájení musí být v souladu s požadovaným napětím produktu.
12. Po použití odpojte produkt od zdroje napájení a nechte jej vychladnout před jeho přemístěním nebo uložením.
13. Nekrčte ani nezavazujte napájecí kabel, protože by to mohlo způsobit jeho poškození.
14. Příslušenství k produktu, které není dodáno výrobcem, může způsobit nesprávnou funkci produktu nebo jeho poškození.

Více informací (viz strana 2, f1)

Popis zariadenia (pozri stranu 2, f2)

1. Hlava s čepeľou
2. Dotykový vypínač zap./vyp.
3. Odnímateľná priehradka na batériu
4. Keška
5. Kryt čepele
6. Kryt valcovej čepele
7. Hlava valcovej čepele

Technická špecifikácia:

Napájanie: 1xAA 1,5V

Výkon: 1,2W

Vodotesnosť: IPX6

Rozmery produktu: 165x45 mm

Čistá hmotnosť: 76 g

Obsah balenia: 1x holiaci strojček, 2x hlava s čepeľou, 2x kryt, 1x čistiaca keška, 1x návod na použitie, 1x záručný list

Indikátor nízkeho napätia batérie

1. Keď je úroveň batérie príliš nízka, indikátor **bliká zeleno**.
2. Pre prístup ku komore batérie otoč rukoväťou doľava podľa šípky na obrázku. (pozri stranu 2, f3)
3. Vymeniť vybitú batériu za novú, zatvoriť rukoväť otočením doprava.

Použitie

1. Pred holením **priložte horúci uterák na oblasť holenia**. Tým sa rozšíria póry, čo umožní **lepší a čistejší efekt**.
2. Umiestnite holiaci strojček na pokožku v oblasti, ktorú chcete oholiť, a zabezpečte tesný kontakt medzi strojčekom a pokožkou. Zapnite holiaci strojček a pohybujte ním **pomaly**.
3. Odporúča sa začať holenie v smere opačnom k rastu chlupov, aby sa **dosiahol najlepší efekt**.
4. Držte rukoväť pod uhlom 45 stupňov, aby bola **hlavica holiaceho strojčka zvislo voči pokožke**. Posúvajte strojček tam a späť pre **lepší efekt holenia**.
5. Po holení **nezabudnite pokožku zvlhčiť chladivým a jemným balzomom**.

Čistenie a údržba

1. Uistite sa, že je zariadenie vypnuté pred čistením.
2. Hlavicu je možné odňať a umyť pod tečúcou vodou. Po vysušení hlavice ju možno znova namontovať na zariadenie alebo vyčistiť čistiacou keškou.
3. Telo holiaceho strojčka je možné čistiť **vlhkou handričkou**.
4. Pre **lepšie používanie** by sa mala **hlavica holiaceho strojčka pravidelne čistiť**.

Skladovanie

Odporúča sa najprv vysušiť zariadenie a potom ho zakryť ochranným krytom, aby sa predišlo poškodeniu čepele a hromadeniu prachu. Skladujte zariadenie na suchom mieste, mimo dosahu zdrojov tepla.

Upozornenie

1. Telo zariadenia nie je vodotesné.
2. Neumiestňujte toto zariadenie do umývačky riadu ani do mikrovlnnej rúry.
3. **Nepoužívajte ostré, korozívne ani prchavé riedidlá**.
4. **Nepoužívajte na podráždenú pokožku**. Pri výskyte odrenín pokožky prestaňte používať.

5. Keď nie je používané, uložte zariadenie na chladnom a suchom mieste.

SK

6. Neumiestňujte tento produkt na dosah dojčiat a detí.

Poznámka: Zariadenie nie je vodotesné a nemalo by sa oplachovať vodou.

1. Pred použitím zakúpeného produktu si prečítajte používateľskú príručku produktu a tieto bezpečnostné upozornenia, pokyny na údržbu a skladovanie, a pravidlá pre nakladanie s odpadom elektrických a elektronických zariadení. Dodržujte odporúčania a používajte produkt podľa jeho určenia.

2. Produkt nie je hračka a nie je určený na použitie deťmi. Produkt by mali používať iba dospelí.

3. Nepoužívajte produkt, ak nefunguje alebo nepracuje správne, alebo ak bol pustený alebo inak poškodený. V takom prípade produkt neotvárajte ani neopravujte sami. Ak je produkt stále v záruke, kontaktujte predajcu alebo záruku. Ak záručná doba uplynula, alebo ak vada nevznikla z príčiny tkvejúcej v produkte, odovzdajte produkt do opravy do príslušného servisu.

4. Nepoužívajte produkt v blízkosti zdrojov tepla, vody alebo vlhkosti a neponárajte ho do vody ani iných kvapalín.

5. Produkt je určený na použitie pri izbovej teplote, v rozmedzí od 10 do 40 stupňov Celzia.

6. Nevystavujte produkt priamemu slnečnému žiareniu.

7. Po skončení používania produktu ho skladujte na suchom mieste, pri izbovej teplote, v rozmedzí od 10 do 40 stupňov, mimo dosahu detí a zvierat.

8. V prípade znečistenia odpojte produkt od zdroja napájania, utrite ho vlhkou handričkou a nechajte ho pred uložením uschnúť. Nepoužívajte abrazívne ani korozívne čistiace prostriedky, pretože by mohli produkt poškodiť.

9. Nepoužívajte produkt, ak zistíte poškodený napájací kábel alebo zástrčku, vydáva neprijemný zápach (napr. spáleniny), prehrieva sa alebo z neho vychádza dym. V takom prípade produkt neotvárajte ani neopravujte sami. Ak je produkt stále v záruke, kontaktujte predajcu alebo záruku. Ak záručná doba uplynula, alebo ak vada nevznikla z príčiny tkvejúcej v produkte, odovzdajte produkt do opravy do príslušného servisu.

10. Nenechávajte produkt bez dozoru, keď je zapnutý.

11. Zdroj napájania musí byť v súlade s požadovaným napätím produktu.

12. Po použití odpojte produkt od zdroja napájania a nechajte ho vychladnúť pred jeho presunutím alebo uložením.

13. Neskrutíte ani nesvinujete napájací kábel, pretože by to mohlo spôsobiť jeho poškodenie.

14. Príslušenstvo k produktu, ktoré nie je dodané výrobcom, môže spôsobiť nesprávnu funkciu produktu alebo jeho poškodenie.

Viac informácií (pozri stranu 2, f1)

Opis naprave (glej stran 2, f2)

1. Glava z rezilom
2. Dotikalo za vklop/izklop
3. Odstranljiv predal za baterijo
4. Copič
5. Pokrov rezila
6. Pokrov valjastega rezila
7. Glava valjastega rezila

Tehnična specifikacija:

Napajanje: 1xAA 1,5V

Moč: 1,2W

Vodoodpornost: IPX6

Dimenzije izdelka: 165x45 mm

Neto teža: 76 g

Vsebina kompleta: 1x brivnik, 2x glava z rezilom, 2x pokrov, 1x čistilni čopič, 1x navodila za uporabo, 1x garancijska kartica

Indikator nizke ravni napajanja

1. Ko je raven baterije prenizka, indikator utripa zeleno.
2. Za dostop do baterijskega predala zavrtite ročaj levo, v skladu s puščico na sliki. (glej stran 2, f3)
3. Zamenjajte izpraznjeno baterijo z novo, zaprite ročaj tako, da ga zavrtite desno.

Uporaba

1. Pred britjem nanesite vročo brisačo na območje britja. To bo razširilo pore in omogočilo boljši in čistejši učinek.
2. Postavite brivnik na kožo na območju, ki ga želite obriti, in zagotovite tesen stik med brivnikom in kožo. Vključite brivnik in ga počasi premikajte.
3. Priporočljivo je, da začnete britje v nasprotni smeri rasti dlak za najboljši učinek.
4. Držite ročaj pod kotom 45 stopinj, tako da je glava brivnika postavljena navpično glede na kožo. Premikajte brivnik naprej in nazaj za boljši učinek britja.
5. Po britju ne pozabite navlažiti kože s hladnim in nežnim negovalnim balzomom.

Čiščenje in vzdrževanje

1. Prepričajte se, da je naprava izklopljena pred čiščenjem.
2. Glavo lahko odstranite in sperete pod tekočo vodo. Po sušenju glave jo lahko ponovno pritrdite na napravo ali očistite s čistilno krtačo.
3. Telo brivnika lahko očistite z vlažno krpo.
4. Za boljšo uporabo je treba glavo brivnika redno čistiti.

Skladiščenje

Priporočljivo je najprej posušiti napravo, nato pa jo pokriti z zaščitnim pokrovom, da preprečite poškodbe rezila in kopičenje prahu. Napravo shranjujte na suhem mestu, stran od virov toplote.

Opozorilo

1. Telo naprave ni vodoodporno.
2. Ne postavljajte te naprave v pomivalni stroj ali mikrovalovno pečico.

3. Ne uporabljajte ostrih, korozivnih ali hlapnih razredčil.
4. Ne uporabljajte na razdraženi koži. Prenehajte z uporabo, če pride do odrgnin na koži.
5. Ko naprava ni v uporabi, jo shranite na hladnem in suhem mestu.
6. Ne postavljajte tega izdelka na doseg dojenčkov in otrok.

Opomba: Naprava ni vodoodporna in je ne smete splakovati z vodo.

1. Pred uporabo kupljenega izdelka preberite uporabniški priročnik izdelka ter ta varnostna opozorila, navodila za vzdrževanje in shranjevanje ter pravila za ravnanje z odpadno električno in elektronsko opremo. Upoštevajte priporočila in uporabite izdelek po namenu.
2. Izdelek ni igrača in ni namenjen za uporabo otrok. Izdelek naj uporabljajo le odrasli.
3. Ne uporabljajte izdelka, če ne deluje ali deluje nepravilno, ali če je bil spuščen ali kako drugače poškodovan. V takem primeru izdelka ne odpirajte ali popravljajte sami. Če je izdelek še v garanciji, se obrnite na prodajalca ali garanta. Če je garancijska doba potekla ali če napaka ni nastala zaradi vzroka, ki je v izdelku, izdelek odnesite v ustrezen servis za popravilo.
4. Ne uporabljajte izdelka v bližini virov toplote, vode ali vlage in ga ne potapljajte v vodo ali druge tekočine.
5. Izdelek je namenjen uporabi pri sobni temperaturi, v območju od 10 do 40 stopinj Celzija.
6. Ne izpostavljajte izdelka neposredni sončni svetlobi.
7. Po uporabi izdelka ga shranjujte na suhem mestu, pri sobni temperaturi, v območju od 10 do 40 stopinj, izven dosega otrok in živali.
8. V primeru umazane izdelka odklopite od vira napajanja, obrišite ga z vlažno krpo in pustite, da se pred shranjevanjem posuši. Ne uporabljajte abrazivnih ali korozivnih čistilnih sredstev, saj lahko to poškoduje izdelek.
9. Ne uporabljajte izdelka, če opazite poškodovan napajalni kabel ali vtič, oddaja neprijeten vonj (npr. po zažganem), se pregreva ali oddaja dim. V takem primeru izdelka ne odpirajte ali popravljajte sami. Če je izdelek še v garanciji, se obrnite na prodajalca ali garanta. Če je garancijska doba potekla ali če napaka ni nastala zaradi vzroka, ki je v izdelku, izdelek odnesite v ustrezen servis za popravilo.
10. Ne puščajte izdelka brez nadzora, ko je vklopljen.
11. Vir napajanja mora biti v skladu z zahtevano napetostjo izdelka.
12. Po uporabi izdelek odklopite od vira napajanja in pustite, da se pred premikanjem ali shranjevanjem ohladi.
13. Ne zvijajte ali ovijajte napajalnega kabla, saj lahko to povzroči njegovo poškodbo.
14. Dodatki za izdelek, ki jih ne dobavi proizvajalec, lahko povzročijo nepravilno delovanje izdelka ali njegovo poškodbo.

Več informacij (glej stran 2, f1)

Seadme kirjeldus (vt lehekülg 2, f2)

1. Tera
2. Puutetundlik sisse-/väljalülit
3. Eemaldatav patareipesa
4. Harjake
5. Tera kaitse
6. Silindrilise tera kaitse
7. Silindrilise tera pea

Tehnilised andmed:

Toide: 1xAA 1,5V

Võimsus: 1,2W

Veekindlus: IPX6

Toote mõõtmed: 165x45 mm

Netokaal: 76 g

Komplekti sisu: 1x raseerija, 2x tera pea, 2x kaitse, 1x puhastushari, 1x kasutusjuhend, 1x garantikaart

Madala patareitaseme indikaator

1. Kui patarei tase on liiga madal, vilgub indikaator roheliselt.
2. Patareipesa avamiseks keerake käepidet vasakule, vastavalt noolele joonisel (vt lehekülg 2, f3)
3. Vahetage tühi patarei uue vastu, sulgege käepide, keerates seda paremale.

Kasutamine

1. Enne raseerimist asetage kuum rätik raseerimisalale. See laiendab poore, võimaldades paremat ja puhtamat efekti.
2. Asetage pardel nahale piirkonnas, mida soovite raseerida, tagades tiheda kontakti pardli ja naha vahel. Lülitage pardel sisse ja liigutage seda aeglaselt.
3. Soovitav on alustada raseerimist vastupidises suunas karvakasvule, et saavutada parim efekt.
4. Hoidke käepidet 45-kraadise nurga all, nii et pardli pea oleks nahaga risti. Liigutage pardlit edasi-tagasi, et saavutada parem raseerimistulemus.
5. Pärast raseerimist niisutage nahka jaheda ja õrna hooldusgeeliga.

Puhastamine ja hooldus

1. Veenduge, et seade on enne puhastamist välja lülitatud.
2. Pea saab eemaldada ja loputada jooksva vee all. Pärast pea kuivamist saab selle seadmele tagasi panna või puhastada puhastuspintsiga.
3. Pardli korpus saab puhastada niiske lapiga.
4. Parema kasutuse tagamiseks tuleb pardli pead regulaarselt puhastada.

Hoiustamine

Soovitav on seade kõigepealt kuivatada ja seejärel katta kaitsekatttega, et vältida tera kahjustamist ja tolmu kogunemist.

Hoiustage seadet kuivas kohas, eemal kuumuse allikatest.

Hoiatus

1. Seadme korpus ei ole veekindel.
2. Ärge asetage seda seadet nõudepesumasinasse ega mikrolaineahju.
3. Ärge kasutage teravaid, söövitavaid ega lenduvaid lahusteid.
4. Ärge kasutage äritunud nahal. Lõpetage kasutamine, kui tekivad naha marrastused.
5. Kui seadet ei kasutata, hoidke seda jahedas ja kuivas kohas.
6. Ärge asetage seda toodet imikute ja laste käeulatusse.

Märkus: Seade ei ole veekindel ja seda ei tohi veega loputada.

1. Enne ostetud toote kasutamist lugege toote kasutusjuhendit ning neid ohutuslaseid hoiatusi, hooldus- ja hoiustamisjuhiseid ning reegleid elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete käitlemiseks. Järgige soovitusi ja kasutage toodet vastavalt ettenähtud otstarbele.
2. Toodet ei ole mõeldud kasutamiseks lastele. Toodet tohivad kasutada ainult täiskasvanud.
3. Ärge kasutage toodet, kui see ei tööta või töötab valesti või kui see on kukkunud või muul viisil kahjustatud. Sellises olukorras ärge avage ega parandage toodet ise. Kui toode on endiselt garantii all, võtke ühendust müüja või garantiiiga. Kui garantii on lõppenud või kui defekt ei ole tekkinud tootest tingitud põhjusel, viige toode parandamiseks vastavasse teenindusse.
4. Ärge kasutage toodet kuumuse, vee või niiskuse allikate läheduses ning ärge kastke seda vette ega teistesse vedelikesse.
5. Toodet on mõeldud kasutamiseks toatemperatuuril, vahemikus 10 kuni 40 kraadi Celsiuse järgi.
6. Ärge jätke toodet otsese päikesevalguse kätte.
7. Pärast toote kasutamist hoidke seda kuivas kohas, toatemperatuuril, vahemikus 10 kuni 40 kraadi, laste ja loomade käeulatusel eemal.
8. Kui toode on määrdunud, ühendage see vooluvõrgust lahti, pühkige niiske lapiga ja laske enne hoiustamist kuivada. Ärge kasutage abrasiivseid ega söövitavaid puhastusvahendeid, kuna need võivad toodet kahjustada.
9. Ärge kasutage toodet, kui märkate kahjustatud toitejuhet või pistikut, see eritab ebameeldivat lõhna (nt kõrbenud), ülekuumeneb või eritab suitsu. Sellises olukorras ärge avage ega parandage toodet ise. Kui toode on endiselt garantii all, võtke ühendust müüja või garantiiiga. Kui garantii on lõppenud või kui defekt ei ole tekkinud tootest tingitud põhjusel, viige toode parandamiseks vastavasse teenindusse.
10. Ärge jätke toodet järelevalveta, kui see on sisse lülitatud.
11. Toiteallikas peab vastama toote nõutavale pingele.
12. Pärast kasutamist ühendage toode vooluvõrgust lahti ja laske sellel enne liigutamist või hoiustamist jahtuda.
13. Ärge keerake ega mähkige toitejuhet, kuna see võib seda kahjustada.
14. Tootega kaasasolemata farvikud võivad põhjustada toote talitlushäireid või kahjustada seda.

Lisainformatsioon (vt lk 2, f1)

Įrenginio aprašymas (žr. 2 puslapį, f2)

1. Peilio galvutė
2. Jutiklinis įjungimo/išjungimo jungiklis
3. Nuimama baterijos dėžutė
4. Šepetėlis
5. Peilio apsauga
6. Cilindrinio peilio apsauga
7. Cilindrinio peilio galvutė

Techninės specifikacijos:

Maitinimas: 1xAA 1,5V

Galia: 1,2W

Atsparumas vandeniui: IPX6

Produkto matmenys: 165x45 mm

Grynas svoris: 76 g

Komplekte: 1x skustuvas, 2x peilio galvutė, 2x apsauga, 1x valymo šepetėlis, 1x naudojimo instrukcija, 1x garantinis talonas

Žemo baterijos lygio indikatorius

1. Kai baterijos lygis yra per žemas, indikatorius mirksi žaliai.
2. Norėdami pakeikti baterijos skyrių, pasukite rankenėlę į kairę pagal rodyklę paveikslėlyje. (žr. 2 puslapį, f3)
3. Pakeiskite išsikrovusią bateriją nauja, užsukite rankenėlę pasukdami ją į dešinę.

Naudojimas

1. Prieš skutimąsi uždėkite karštą rankšluostį ant skutimosi srities. Tai išplės poras, leidžiant geresniam ir švaresniam efektui.
2. Padėkite skutimosi mašinėlę ant odos toje vietoje, kur norite skustis, užtikrinant artimą kontaktą tarp mašinėlės ir odos. Įjunkite mašinėlę ir lėtai ją judinkite.
3. Rekomenduojama pradėti skustis priešinga kryptimi plaukų augimui, kad pasiektumėte geriausią efektą.
4. Laikykite rankeną 45 laipsnių kampų, kad skutimosi galvutė būtų vertikaliai odos atžvilgiu. Judinkite mašinėlę pirmyn ir atgal, kad pasiektumėte geresnį skutimosi efektą.
5. Po skutimosi nepamirškite drėkinti odos vėsiu ir švelniu priežiūros balzamu.

Valymas ir priežiūra

1. Prieš valydami įsitikinkite, kad prietaisas yra išjungtas.
2. Galvutę galima nuimti ir plauti po tekančiu vandeniu. Po galvutės išdžiovinimo ją galima vėl pritvirtinti prie prietaiso arba išvalyti valymo šepetėliu.
3. Skutimosi mašinėlės korpusą galima valyti drėgna šluoste.
4. Norint geriau naudoti, skutimosi galvutę reikia reguliariai valyti.

Laikymas

Rekomenduojama pirmiausia išdžiovinti prietaisą, tada padengti jį apsauginiu dangteliu, kad išvengtumėte peilio pažeidimų ir dulkių kaupimosi.

Laikykite prietaisą sausoje vietoje, toli nuo šilumos šaltinių.

Įspėjimas

1. Prietaiso korpusas nėra atsparus vandeniui.

2. Neįdėkite šio prietaiso į indaplovę ar mikrobangų krosnelę.
3. Nenaudokite aštrių, ėsdinančių ar lakų skiediklių.
4. Nenaudokite ant sudirgusios odos. Nustokite naudoti, jei atsiranda odos įbrėžimų.
5. Kai nenaudojama, laikykite prietaisą vėsioje ir sausoje vietoje.
6. Ne laikykite šio produkto vaikų ir kūdikių pasiekiamoje vietoje.

Pastaba: Prietaisas nėra atsparus vandeniui ir neturėtų būti skalaujamas vandeniui.

1. Prieš naudodami įsigytą produktą, perskaitykite produkto vartotojo vadovą ir šiuos saugos įspėjimus, priežiūros ir laikymo nurodymus bei taisykles dėl elektros ir elektronikos įrangos atliekų tvarkymo. Laikykites rekomendacijų ir naudokite produktą pagal paskirtį.
2. Produktas nėra žaistas ir nėra skirtas vaikams. Produktą turi naudoti tik suaugusieji.
3. Nenaudokite produkto, jei jis neveikia arba veikia neteisingai, arba jei jis buvo numestas ar kitaip sugadintas. Tokiu atveju neatsidarykite ir nebandykite taisyti produkto pats. Jei produktas vis dar yra garantinis, susisiekite su pardavėju arba garantija. Jei garantijos laikotarpis baigėsi arba defektas nėra dėl priežasties, susijusios su produktu, produktą reikia nunešti į tinkamą servisą remontui.
4. Nenaudokite produkto šilumos, vandens ar drėgmės šaltinių šalia ir nepamirškite jo į vandenį ar kitas skystis.
5. Produktas skirtas naudoti kambario temperatūroje, 10–40 laipsnių Celsijaus diapazone.
6. Ne laikykite produkto tiesioginių saulės spindulių.
7. Po naudojimo produktą laikykite sausoje vietoje, kambario temperatūroje, 10–40 laipsnių diapazone, vaikų ir gyvūnų pasiekiamumo zonoje.
8. Užteršimo atveju atjunkite produktą nuo maitinimo šaltinio, nuvalykite drėgna šluoste ir palikite išdžiūti prieš laikymą. Nenaudokite abrazyvinių ar ėsdinančių valymo priemonių, nes tai gali sugadinti produktą.
9. Nenaudokite produkto, jei pastebėjote pažeistą maitinimo laidą arba kištuką, jis skleidžia nemalonų kvapą (pvz., degusių kvapas), perkaista arba skleidžia dūmus. Tokiu atveju neatsidarykite ir nebandykite taisyti produkto pats. Jei produktas vis dar yra garantinis, susisiekite su pardavėju arba garantija. Jei garantijos laikotarpis baigėsi arba defektas nėra dėl priežasties, susijusios su produktu, produktą reikia nunešti į tinkamą servisą remontui.
10. Nepalikite produkto be priežiūros, kai jis yra įjungtas.
11. Maitinimo šaltinis turi atitikti reikiamą produkto įtampą.
12. Po naudojimo atjunkite produktą nuo maitinimo šaltinio ir leiskite jam atvėsti prieš perkėlimą ar laikymą.
13. Nesisukite ir nesuvyniokite maitinimo kabelio, nes tai gali jį sugadinti.
14. Gamintojo nepateiktos produkto dalys gali sukelti netinkamą veikimą arba sugadinti produktą.

Daugiau informacijos (žr. 2 psl., f1)

Ierīces apraksts (skatīt 2. lappuse, f2)

1. Asmens galviņa
2. Pieskāriena ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis
3. Noņemama bateriju nodalījuma vāciņš
4. Suka
5. Asmens aizsargs
6. Cilindriskā asmens aizsargs
7. Cilindriskā asmens galviņa

Tehniskā specifikācija:

Barošana: 1xAA 1,5V

Jauda: 1,2W

Udensizturība: IPX6

Produkta izmēri: 165x45 mm

Neto svars: 76 g

Komplektā: 1x skuveklis, 2x asmens galviņa, 2x aizsargs, 1x tīrīšanas suka, 1x lietošanas instrukcija, 1x garantijas karte

Zema baterijas līmeņa indikators

1. Kad baterijas līmenis ir pārāk zems, indikators mirgo zaļā krāsā.
2. Lai piekļūtu bateriju nodalījumam, pagrieziet rokturi pa kreisi, saskaņā ar bultīņu attēlā. (skatīt 2. lappuse, f3)
3. Nomainiet iztukšoto bateriju pret jaunu, aizveriet rokturi, pagriežot to pa labi.

Lietošana

1. Pirms skūšanās uzklājiet karstu dvieļi skūšanās zonai. Tas paplašinās poras, ļaujot iegūt labāku un tīrāku efektu.
2. Novietojiet skuvekli uz ādas zonā, kuru vēlaties noskūties, nodrošinot ciešu kontaktu starp skuvekli un ādu. Ieslēdziet skuvekli un lēnām to pārvietojiet.
3. Ieteicams sākt skūšanos pretēji matu augšanas virzienam, lai sasniegtu labāko efektu.
4. Turiet rokturi 45 grādu leņķī, lai skuvekļa galva būtu novietota vertikāli attiecībā pret ādu. Pārvietojiet skuvekli uz priekšu un atpakaļ, lai sasniegtu labāku skūšanās efektu.
5. Pēc skūšanās atcerieties mitrināt ādu ar vēsu un maigu kopšanas balzamu.

Tīrīšana un uzturēšana

1. Pārliecinieties, ka ierīce ir izslēgta pirms tīrīšanas.
2. Galvu var noņemt un noskalot zem tekoša ūdens. Pēc galvas izžāvēšanas to var atkal piestiprināt pie ierīces vai iztīrīt ar tīrīšanas birsti.
3. Skuvekļa korpusu var tīrīt ar mitru drānu.
4. Lai nodrošinātu labāku lietošanu, skuvekļa galva regulāri jātīra.

Uzglabāšana

Ieteicams vispirms izžāvēt ierīci un pēc tam pārklāt to ar aizsargvāku, lai novērstu asmens bojājumus un putekļu uzkrāšanos. Uzglabājiet ierīci sausā vietā, prom no siltuma avotiem.

Brīdinājums

1. Ierīces korpusā nav ūdenssilturīgs.
2. Nelieciet šo ierīci trauku mazgājamā mašīnā vai mikroviļņu krāsnī.
3. Nelietojiet asus, kodīgus vai gaistošus šķīdinātājus.
4. Nelietojiet uz kairinātas ādas. Pārtrauciet lietošanu, ja rodas ādas nobrāzumi.
5. Ja nav lietošanā, uzglabājiet ierīci vēsā un sausā vietā.
6. Nelieciet šo produktu zīdaiņu un bērnu tuvumā.

Piezīme: Ierīce nav ūdenssilturīga un to nedrīkst skalot ar ūdeni.

1. Pirms iegādātā produkta lietošanas izlasiet produkta lietošanas instrukciju un šos drošības brīdinājumus, uzturēšanas un uzglabāšanas instrukcijas, kā arī noteikumus par elektroiekārtu un elektronisko iekārtu atkritumu apsaimniekošanu. Ievērojiet ieteikumus un lietojiet produktu atbilstoši tā mērķim.
2. Produkts nav rotallietā un nav paredzēts bērnu lietošanai. Produktu drīkst lietot tikai pieaugušie.
3. Nelietojiet produktu, ja tas nedarbojas vai darbojas nepareizi, vai ja tas ir nomests vai citādi bojāts. Šādā situācijā neatveriet un neremontējiet produktu pats. Ja produkts joprojām ir garantijas laikā, sazinieties ar pārdevēju vai garantiju. Ja garantijas periods ir beidzies vai defekts nav radies produkta dēļ, nododiet produktu atbilstošā servisā remontam.
4. Nelietojiet produktu siltuma, ūdens vai mitruma avotu tuvumā, un nemērciet to ūdenī vai citos šķidrumos.
5. Produkts ir paredzēts lietošanai istabas temperatūrā, 10 līdz 40 grādu pēc Celsija diapazonā.
6. Neatstājiet produktu tiešā saules gaismā.
7. Pēc produkta lietošanas uzglabājiet to sausā vietā, istabas temperatūrā, 10 līdz 40 grādu diapazonā, ārpus bērnu un dzīvnieku sasniedzamības zonas.
8. Ja produkts ir netīrs, atvienojiet to no strāvas avota, noslaukiet ar mitru drānu un ļaujiet tam nožūt pirms uzglabāšanas. Nelietojiet abrazīvus vai kodīgus tīrīšanas līdzekļus, jo tas var sabojāt produktu.
9. Nelietojiet produktu, ja pamanāt bojātu strāvas kabeli vai spraudni, tas izdala nepatīkamu smaku (piemēram, deguma smarža), pārkarst vai izdala dūmus. Šādā situācijā neatveriet un neremontējiet produktu pats. Ja produkts joprojām ir garantijas laikā, sazinieties ar pārdevēju vai garantiju. Ja garantijas periods ir beidzies vai defekts nav radies produkta dēļ, nododiet produktu atbilstošā servisā remontam.
10. Neatstājiet produktu bez uzraudzības, kad tas ir ieslēgts.
11. Strāvas avotam jāatbilst produkta prasītajam spriegumam.
12. Pēc lietošanas atvienojiet produktu no strāvas avota un ļaujiet tam atdzist pirms pārvietošanas vai uzglabāšanas.
13. Negriežiet un neaptiniet strāvas kabeli, jo tas var to sabojāt.
14. Razotāja nepiegādātie piederumi produktam var izraisīt produkta darbības traucējumus vai bojājumus.

Vairāk informācijas (sk. 2. lpp., f1)

Beskrivelse av enheten (se side 2, f2)

1. Hode med skjæreblad
2. Berøringsbryter på/av
3. Avtakbar batteriboks
4. Børste
5. Beskyttelse for skjæreblad
6. Rulle-skjærebladbeskyttelse
7. Rulle-skjærebladhode

Tekniske spesifikasjoner:

Strømforsyning: 1xAA 1,5V

Effekt: 1,2W

Vannmotstand: IPX6

Produktmål: 165x45 mm

Nettovekt: 76 g

Innhold i pakken: 1x barbermaskin, 2x skjærebladholder, 2x beskyttelse, 1x rengjøringsbørste, 1x bruksanvisning, 1x garantikort

Lavt batterinivå indikator

1. Når batterinivået er for lavt, blinker indikatoren grønt.
2. For å få tilgang til batterikammeret, vri håndtaket mot venstre i henhold til pilen på bildet. (se side 2, f3)
3. Bytt ut det tomme batteriet med et nytt, og lukk håndtaket ved å vri det med klokken.

Bruk

1. Før barbering, legg et varmt håndkle på området som skal barberes. Dette vil utvide porene, noe som gir en bedre og renere effekt.
2. Plasser barbermaskinen på huden der du vil barbere, og sørg for nær kontakt mellom barbermaskinen og huden. Slå på barbermaskinen og beveg den sakte.
3. Det anbefales å begynne barberingen i motsatt retning av hårveksten for best effekt.
4. Hold håndtaket i en 45-graders vinkel slik at barberhodet er plassert vertikalt i forhold til huden. Beveg barbermaskinen frem og tilbake for en bedre barberingseffekt.
5. Etter barbering, husk å fukte huden med en kjølig og mild pleiebalsam.

Rengjøring og vedlikehold

1. Sørg for at enheten er slått av før rengjøring.
2. Hodet kan fjernes og vaskes under rennende vann. Etter tørking av hodet kan det monteres tilbake på enheten eller rengjøres med rengjøringsbørsten.
3. Barbermaskinens kropp kan rengjøres med en fuktig klut.
4. For bedre bruk, bør barberhodet rengjøres regelmessig.

Lagring

Det anbefales å tørke enheten først, deretter dekke den med et beskyttende deksel for å forhindre knivskader og støvakkumulering. Oppbevar enheten på et tørt sted, borte fra varmekilder.

Advarsel

1. Enhetskroppen er ikke vanntett.
2. Ikke plasser denne enheten i oppvaskmaskin eller mikrobølgeovn.
3. Ikke bruk skarpe, etsende eller flyktige tynnere.
4. Ikke bruk på irritert hud. Avslutt bruken hvis hudslitasje oppstår.
5. Når den ikke er i bruk, oppbevar enheten på et kjølig og tørt sted.
6. Ikke plasser dette produktet innen rekkevidde for spedbarn og barn.

Merk: Enheten er ikke vanntett og bør ikke skylles med vann.

1. Før du bruker det kjøpte produktet, les produktets brukermanual samt disse sikkerhetsadvarslene, vedlikeholds- og lagringsinstruksjoner, og reglene for håndtering av avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr. Følg anbefalingene og bruk produktet i henhold til dets tiltenkte bruk.
2. Produktet er ikke et leketøy og er ikke ment for bruk av barn. Kun voksne skal bruke produktet.
3. Ikke bruk produktet hvis det ikke fungerer eller fungerer feil, eller hvis det har blitt mistet eller på annen måte skadet. I en slik situasjon, ikke åpne eller reparer produktet selv. Hvis produktet fortsatt er under garanti, kontakt forhandler eller garantist. Hvis garantiperioden har utløpt, eller feilen ikke skyldes en årsak som ligger i produktet, ta produktet til riktig service for reparasjon.
4. Ikke bruk produktet nær varmekilder, vann eller fuktighet, og ikke dypp det i vann eller andre væsker.
5. Produktet er ment for bruk ved romtemperatur, innenfor området 10 til 40 grader Celsius.
6. Ikke utsett produktet for direkte sollys.
7. Etter bruk av produktet, oppbevar det på et tørt sted, ved romtemperatur, innenfor området 10 til 40 grader, utenfor rekkevidde for barn og dyr.
8. Ved forurensning, koble produktet fra strømkilden, tørk det av med en fuktig klut og la det tørke før lagring. Ikke bruk slipende eller etsende rengjøringsmidler, da dette kan skade produktet.
9. Ikke bruk produktet hvis du merker en skadet strømkabel eller plugg, det avgir en ubehagelig lukt (f.eks. brent), overopphetes eller avgir røyk. I en slik situasjon, ikke åpne eller reparer produktet selv. Hvis produktet fortsatt er under garanti, kontakt forhandler eller garantist. Hvis garantiperioden har utløpt, eller feilen ikke skyldes en årsak som ligger i produktet, ta produktet til riktig service for reparasjon.
10. Ikke la produktet stå uten tilsyn når det er slått på.
11. Strømkilden må være i samsvar med produktets nødvendige spenning.
12. Etter bruk, koble produktet fra strømkilden og la det avkjøles før du flytter eller lagrer det.
13. Ikke bøy eller vikle strømkabelen, da dette kan skade den.
14. Tilbehør til produktet som ikke leveres av produsenten, kan forårsake feilfunksjon eller skade på produktet.

Mer informasjon (se side 2, f1)

Laitteen kuvaus (katso sivu 2, f2)

1. Terän pää
2. Kosketusnäppäin päälle/pois
3. Irrotettava paristokotelo
4. Harja
5. Terän suojus
6. Sylinterisen terän suojus
7. Sylinterisen terän pää

Tekniset tiedot:

Virtalähde: 1xAA 1,5V

Teho: 1,2W

Vedenkestävyys: IPX6

Tuotteen mitat: 165x45 mm

Nettopaino: 76 g

Pakkauksen sisältö: 1x parranajokone, 2x terän pää, 2x suojus, 1x puhdistusharja, 1x käyttöohje, 1x takuutodistus

Alhaisen akun varaustason indikaattori

1. Kun akun taso on liian alhainen, indikaattori vilkkuu vihreänä.
2. Pääset paristokoteloon kiertämällä kahvaa vasemmalle kuvan mukaan. (katso sivu 2, f3)
3. Vaihda tyhjä akku uuteen ja sulje kahva kiertämällä se oikealle.

Käyttö

1. Ennen parranajoa, aseta kuuma pyyhe ajettavalle alueelle. Tämä laajentaa iohuukosia, mikä mahdollistaa paremman ja puhtaamman tuloksen.
2. Aseta partakone iholle alueelle, jonka haluat ajaa, varmistamalla tiivis kontakti partakoneen ja ihon välillä. Käynnistä partakone ja liikuta sitä hitaasti.
3. On suositeltavaa aloittaa parranajo vastakkaiseen suuntaan hiusten kasvuun nähden parhaan tuloksen saavuttamiseksi.
4. Pidä kahvaa 45 asteen kulmassa siten, että partakoneen pää on pystysuorassa suhteessa ihoon. Liikuta partakonetta edestakaisin paremman ajotuloksen saavuttamiseksi.
5. Parranajon jälkeen muista kosteuttaa ihoa viileällä ja miedolla hoitobalsamilla.

Puhdistus ja huolto

1. Varmista, että laite on sammutettu ennen puhdistusta.
2. Pää voidaan irrottaa ja pestä juoksevan veden alla. Kuivumisen jälkeen pää voidaan kiinnittää takaisin laitteeseen tai puhdistaa puhdistusharjalla.
3. Partakoneen runko voidaan puhdistaa kostealla liinalla.
4. Parhaan käytön takaamiseksi partakoneen pää tulee puhdistaa säännöllisesti.

Säilytys

On suositeltavaa kuivata laite ensin ja peittää se sitten suojakannella terän vaurioiden ja pölyn kertymisen estämiseksi.

Säilytä laite kuivassa paikassa, poissa lämmönlähteistä.

Varoitus

FI

1. Laitteen runko ei ole vedenpitävä.
2. Älä aseta tätä laitetta astianpesukoneeseen tai mikroaaltouuniin.
3. Älä käytä teräviä, syövyttäviä tai haihtuvia ohenteita.
4. Älä käytä ärtyneelle iholle. Lopeta käyttö, jos ihoärsytystä ilmenee.
5. Kun ei käytössä, säilytä laitetta viileässä ja kuivassa paikassa.
6. Älä sijoita tätä tuotetta vauvojen ja lasten ulottuville.

Huom: Laite ei ole vedenpitävä eikä sitä saa huuhtella vedellä.

1. Ennen ostetun tuotteen käyttöä lue tuotteen käyttöohje sekä nämä turvallisuusvaroitukset, huolto- ja säilytysohjeet ja säännöt sähkö- ja elektroniikkalaiteromun käsittelystä. Noudata suosituksia ja käytä tuotetta sen tarkoitetussa käytössä.
2. Tuote ei ole lelu eikä ole tarkoitettu lasten käyttöön. Vain aikuiset saavat käyttää tuotetta.
3. Älä käytä tuotetta, jos se ei toimi tai toimii virheellisesti, tai jos se on pudonnut tai muuten vaurioitunut. Tällaisessa tilanteessa älä avaa tai korjaa tuotetta itse. Jos tuote on edelleen takuun piirissä, ota yhteyttä myyjään tai takuuseen. Jos takuu on päättynyt tai vika ei johdu tuotteesta, vie tuote korjattavaksi asianmukaiseen huoltoon.
4. Älä käytä tuotetta lähellä lämmönlähteitä, vettä tai kosteutta, äläkä upota sitä veteen tai muihin nesteisiin.
5. Tuote on tarkoitettu käytettäväksi huoneenlämpötilassa, 10–40 celsiusasteen lämpötilassa.
6. Älä altista tuotetta suoralle auringonvalolle.
7. Käytön jälkeen säilytä tuote kuivassa paikassa, huoneenlämpötilassa, 10–40 asteen lämpötilassa, lasten ja eläinten ulottumattomissa.
8. Jos tuote on likainen, irrota se virtalähteestä, pyyhi se kostealla liinalla ja anna kuivua ennen säilytystä. Älä käytä hankaavia tai syövyttäviä puhdistusaineita, koska ne voivat vahingoittaa tuotetta.
9. Älä käytä tuotetta, jos huomaat vaurioituneen virtajohdon tai pistokkeen, se antaa epämiellyttävän hajun (esim. palanut), ylikuumenee tai antaa savua. Tällaisessa tilanteessa älä avaa tai korjaa tuotetta itse. Jos tuote on edelleen takuun piirissä, ota yhteyttä myyjään tai takuuseen. Jos takuu on päättynyt tai vika ei johdu tuotteesta, vie tuote korjattavaksi asianmukaiseen huoltoon.
10. Älä jätä tuotetta valvomatta, kun se on päällä.
11. Virtalähteen on oltava tuotteen vaatimusten mukainen.
12. Käytön jälkeen irrota tuote virtalähteestä ja anna sen jäähtyä ennen siirtämistä tai säilytystä.
13. Älä kierrä tai kiedo virtajohtoa, koska se voi vahingoittaa sitä.
14. Tuotteen mukana toimittamattomat lisävarusteet voivat aiheuttaa tuotteen toimintahäiriön tai vahingoittaa sitä.

Lisätietoja (katso sivu 2, f1)

Készülék leírása (lásd 2. oldal, f2)

1. Pengeszárny
2. Érintőkapcsoló be-/kikapcsolás
3. Levehető akkumulátortartó
4. Ecset
5. Pengeszárny védő
6. Hengeres pengeszárny védő
7. Hengeres pengeszárny fej

Műszaki adatok:

Aramellátás: 1xAA 1,5V

Teljesítmény: 1,2W

Vízállóság: IPX6

Termék méretei: 165x45 mm

Nettó súly: 76 g

Csomag tartalma: 1x borotva, 2x pengeszárny, 2x védő, 1x tisztítókefe, 1x használati útmutató, 1x garancia kártya

Alacsony akkumulátorszint jelző

1. Amikor az akkumulátor szintje túl alacsony, a jelző zölden villog.
2. A akkumulátortartó eléréséhez fordítsa balra a fogantyút a képen látható nyíl szerint. (lásd 2. oldal, f3)
3. Cserélje ki az üres akkumulátort újra, és zárja le a fogantyút jobbra fordítva.

Alkalmazás

1. Borotválkozás előtt tegyen meleg törülközőt a borotválandó területre. Ez kitágítja a pórusokat, lehetővé téve jobb és tisztább eredményt.
2. Helyezze a borotvát a bőrre azon a területen, amelyet le akar borotválni, biztosítva a szoros érintkezést a borotva és a bőr között. Kapcsolja be a borotvát, és lassan mozgassa.
3. Ajánlott a borotválkozást a szőr növekedésével ellentétes irányban kezdeni, a legjobb hatás elérése érdekében.
4. Tartsa a fogantyút 45 fokban, hogy a borotvafej merőleges legyen a bőrre. Mozdassa a borotvát oda-vissza a jobb borotválkozási eredmény érdekében.
5. Borotválkozás után ne felejtse el hidratálni a bőrt hűvös és gyengéd ápoló balzsammal.

Tisztítás és karbantartás

1. Győződjön meg róla, hogy a készülék ki van kapcsolva tisztítás előtt.
2. A fej eltávolítható és folyó víz alatt mosható. A fej szárítása után visszahelyezhető a készülékre, vagy tisztítható a tisztítókefével.
3. A borotva teste nedves ruhával tisztítható.
4. A jobb használat érdekében a borotvafejet rendszeresen tisztítani kell.

Tárolás

Javasolt először megszáritani a készüléket, majd lefedni védőkupakkal, hogy megakadályozza a penge sérülését és a por felhalmozódását. A készüléket száraz helyen tárolja, távol hőforrásoktól.

Figyelmeztetés

1. A készülék teste nem vízálló.
2. Ne helyezze ezt a készüléket mosogatógépbe vagy mikrohullámú

sütőbe.

3. Ne használjon éles, maró hatású vagy illékony hígítókat.
4. Ne használja irritált bőrön. Hagyja abba a használatot, ha bőrsérülések lépnek fel.
5. Ha nem használja, tárolja a készüléket hűvös és száraz helyen.
6. Ne helyezze ezt a terméket csecsemők és gyermekek elérhetőségén belül.

Megjegyzés: A készülék nem vízálló, és nem szabad vízzel öblíteni.

1. A megvásárolt termék használata előtt olvassa el a termék használati útmutatóját, valamint ezeket a biztonsági figyelmeztetéseket, karbantartási és tárolási utasításokat, valamint az elektromos és elektronikai hulladék kezelésére vonatkozó szabályokat. Tartsa be az ajánlásokat, és használja a terméket rendeltetésszerűen.
2. A termék nem játék, és nem gyermekek számára készült. A terméket csak felnőttek használhatják.
3. Ne használja a terméket, ha nem működik vagy hibásan működik, vagy ha leesett vagy más módon megsérült. Ilyen helyzetben ne nyissa ki és ne javítsa meg saját maga a terméket. Ha a termék még garanciális, vegye fel a kapcsolatot az eladóval vagy a garanciával. Ha a garanciaidő lejárt, vagy a hiba nem a termékben rejlő ok miatt keletkezett, vigye a terméket a megfelelő szervizbe javításra.
4. Ne használja a terméket hőforrások, víz vagy nedvesség közelében, és ne merítse vízbe vagy más folyadékba.
5. A termék szobahőmérsékleten történő használatra készült, 10–40 Celsius-fok közötti tartományban.
6. Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek.
7. A termék használata után száraz helyen tárolja, szobahőmérsékleten, 10–40 fokos tartományban, gyermekek és állatok elérhetőségén kívül.
8. Szennyeződés esetén válassza le a terméket az áramforrásról, törölje le nedves ruhával, és hagyja megszáradni tárolás előtt. Ne használjon koptató vagy maró hatású tisztítószeret, mivel ezek károsíthatják a terméket.
9. Ne használja a terméket, ha sérült tápkábel, dugó és/illetve kellemetlen szagot (pl. égett) áraszt, túlmelegszik vagy füstöt áraszt. Ilyen helyzetben ne nyissa ki és ne javítsa meg saját maga a terméket. Ha a termék még garanciális, vegye fel a kapcsolatot az eladóval vagy a garanciával. Ha a garanciaidő lejárt, vagy a hiba nem a termékben rejlő ok miatt keletkezett, vigye a terméket a megfelelő szervizbe javításra.
10. Ne hagyja felügyelet nélkül a terméket, amikor be van kapcsolva.
11. Az áramforrásnak meg kell felelnie a termék által megkövetelt feszültségnek.
12. Használat után válassza le a terméket az áramforrásról, és hagyja kihűlni, mielőtt mozgatná vagy tárolná.
13. Ne csavarja vagy tekerje fel a tápkábelt, mert ez károsíthatja.
14. A termékhez nem a gyártó által szállított tartozékok a termék hibás működését vagy károsodását okozhatják.

További információk (lásd a 2. oldalon, f1)

Descrierea dispozitivului (vezi pagina 2, f2)

1. Cap de lamă
2. Comutator tactil pornit/oprit
3. Compartiment pentru baterie detașabil
4. Perie
5. Capac pentru lamă
6. Capac pentru lamă cilindrică
7. Cap de lamă cilindrică

Specificații tehnice:

Alimentare: 1xAA 1,5V

Putere: 1,2W

Rezistență la apă: IPX6

Dimensiuni produs: 165x45 mm

Greutate netă: 76 g

Conținut pachet: 1x aparat de ras, 2x cap de lamă, 2x capac, 1x perie de curățare, 1x manual de utilizare, 1x carte de garanție

Indicator nivel scăzut al bateriei

1. Când nivelul bateriei este prea scăzut, indicatorul clipește verde.
2. Pentru a accesa compartimentul bateriei, rotiți mânerul spre stânga conform săgeții din imagine. (vezi pagina 2, f3)
3. Înlocuiți bateria descărcată cu una nouă, închideți mânerul rotind spre dreapta.

Utilizare

1. Înainte de bărbierit, aplicați un prosop fierbinte pe zona de bărbierit. Acest lucru va extinde porii, permițând un efect mai bun și mai curat.
2. Așezați aparatul de ras pe piele în zona pe care doriți să o bărbieriti, asigurând un contact strâns între aparatul de ras și piele. Porniți aparatul de ras și mișcați-l încet.
3. Se recomandă să începeți bărbieritul în direcția opusă creșterii părului pentru cel mai bun efect.
4. Țineți mânerul la un unghi de 45 de grade astfel încât capul aparatului de ras să fie poziționat vertical față de piele. Mișcați aparatul de ras înainte și înapoi pentru un efect de bărbierit mai bun.
5. După bărbierit, amintiți-vă să hidratați pielea cu un balsam de îngrijire răcoritor și delicat.

Curățare și întreținere

1. Asigurați-vă că dispozitivul este oprit înainte de curățare.
2. Capul poate fi îndepărtat și spălat sub apă curentă. După uscarea capului, acesta poate fi remontat pe dispozitiv sau curățat cu peria de curățare.
3. Corpul aparatului de ras poate fi curățat cu o cârpă umedă.
4. Pentru o utilizare mai bună, capul aparatului de ras trebuie curățat regulat.

Depozitare

Se recomandă uscarea mai întâi a dispozitivului, apoi acoperirea acestuia cu un capac de protecție pentru a preveni deteriorarea lamei și acumularea de praf.

Depozitați dispozitivul într-un loc uscat, departe de sursele de căldură.

Avertisment

1. Corpul dispozitivului nu este rezistent la apă.
2. Nu plasați acest dispozitiv în mașina de spălat vase sau în cuptorul cu microunde.

3. Nu utilizați diluanți ascuțiți, corozivi sau volatili.
4. Nu utilizați pe pielea iritată. Încetați utilizarea dacă apar abraziuni ale pielii.
5. Când nu este utilizat, depozitați dispozitivul într-un loc răcoros și uscat.
6. Nu plasați acest produs la îndemâna sugarilor și copiilor.

RO

Notă: Dispozitivul nu este rezistent la apă și nu trebuie clătit cu apă.

1. Înainte de a utiliza produsul achiziționat, citiți manualul de utilizare al produsului și aceste avertismente de siguranță, instrucțiunile de întreținere și depozitare, precum și regulile pentru gestionarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Urmați recomandările și utilizați produsul conform destinației sale.
2. Produsul nu este o jucărie și nu este destinat utilizării de către copii. Produsul trebuie utilizat doar de către adulți.
3. Nu utilizați produsul dacă nu funcționează sau funcționează defectuos, sau dacă a fost scăpat sau deteriorat în alt mod. Într-o astfel de situație, nu deschideți și nu reparați produsul pe cont propriu. Dacă produsul este încă în garanție, contactați vânzătorul sau garanția. Dacă perioada de garanție a expirat sau defectul nu a apărut din cauza unei cauze inerente produsului, duceți produsul la un service corespunzător pentru reparație.
4. Nu utilizați produsul în apropierea surselor de căldură, apă sau umiditate și nu îl scufundați în apă sau alte lichide.
5. Produsul este destinat utilizării la temperatura camerei, în intervalul de 10 până la 40 de grade Celsius.
6. Nu expuneți produsul la lumina directă a soarelui.
7. După utilizarea produsului, depozitați-l într-un loc uscat, la temperatura camerei, în intervalul de 10 până la 40 de grade, în afara accesului copiilor și animalelor.
8. În caz de murdărie, deconectați produsul de la sursa de alimentare, ștergeți-l cu o cârpă umedă și lăsați-l să se usuce înainte de depozitare. Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau corozivi, deoarece pot deteriora produsul.
9. Nu utilizați produsul dacă observați un cablu de alimentare sau un ștecăr deteriorat, emană un miros neplăcut (de exemplu, ars), se supraîncălzește sau emană fum. Într-o astfel de situație, nu deschideți și nu reparați produsul pe cont propriu. Dacă produsul este încă în garanție, contactați vânzătorul sau garanția. Dacă perioada de garanție a expirat sau defectul nu a apărut din cauza unei cauze inerente produsului, duceți produsul la un service corespunzător pentru reparație.
10. Nu lăsați produsul nesupravegheat atunci când este pornit.
11. Sursa de alimentare trebuie să fie conformă cu tensiunea necesară a produsului.
12. După utilizare, deconectați produsul de la sursa de alimentare și lăsați-l să se răcească înainte de a-l muta sau depozita.
13. Nu răsuciți sau înfășurați cablul de alimentare, deoarece acest lucru îl poate deteriora.
14. Accesorii pentru produs care nu sunt furnizate de producător pot cauza funcționarea defectuoasă sau deteriorarea produsului.

Mai multe informații (vezi pagina 2, f1)

(f2) ،انظر الصفحة 2) وصف الجهاز

1. رأس الشفرة
2. مفتاح التمس تشغيل/إيقاف
3. حجرة البطارية القابلة للفصل
4. فرشاة
5. غطاء الرأس
6. غطاء الرأس الأسطواني
7. رأس الشفرة الأسطواني

المواصفات الفنية:

- AA 1.5V الطاقة: 1
- W القدرة: 1.2
- IPX6 مقاومة الماء
- ملم 45x أبعاد المنتج: 165
- الوزن الصافي: 76 غرام
- دليل x فرشاة تنظيف، 1 x غطاء، 1 x رأس شفرة، 2 x ماكينة حلقة، 2 x محتويات الطقم: 1
- بطاقة الضمان x المستخدم، 1

مؤشر انخفاض مستوى البطارية

1. عندما يكون مستوى البطارية منخفضًا جدًا، يومض المؤشر باللون الأخضر.
2. انظر) للوصول إلى حجرة البطارية، قم بتدوير المقبض لليسار وفقًا للسهم في الصورة.
- (f3) ،الصفحة 2
3. استبدل البطارية المستهلكة بأخرى جديدة، وأغلق المقبض بتدويره لليمين.

الاستخدام

1. قبل الحلقة، ضع منشفة ساخنة على منطقة الحلقة. سيوسع هذا المسام، مما يسمح بتأثير أفضل وأنظف
2. ضع ماكينة الحلقة على الجلد في المنطقة التي تريد حلقتها، مع التأكد من الاتصال الوثيق بين ماكينة الحلقة والجلد. قم بتشغيل ماكينة الحلقة وحركها ببطء.
3. يُوصى ببدء الحلقة في الاتجاه المعاكس لنمو الشعر لتحقيق أفضل تأثير.
4. امسك المقبض بزاوية 45 درجة بحيث يكون رأس ماكينة الحلقة عموديًا على الجلد.
5. حرك ماكينة الحلقة ذهابًا وإيابًا للحصول على تأثير حلقة أفضل.
- بعد الحلقة، تذكر ترطيب الجلد باستخدام بلسم عناية بارد ولطيف.

التنظيف والصيانة

1. تأكد من إيقاف تشغيل الجهاز قبل التنظيف.
2. يمكن إزالة الرأس وغسله تحت الماء الجاري. بعد تجفيف الرأس، يمكن إعادة تثبيته على الجهاز أو تنظيفه بفرشاة التنظيف.
3. يمكن تنظيف جسم ماكينة الحلقة بقطعة قماش مبللة.
4. لضمان استخدام أفضل، يجب تنظيف رأس ماكينة الحلقة بانتظام.

التخزين

يُنصح بتجفيف الجهاز أولاً، ثم تغطيته بغطاء واقٍ لمنع تلف الشفرة وتراكم الغبار. احفظ الجهاز في مكان جاف، بعيدًا عن مصادر الحرارة.

1. جسم الجهاز ليس مقاومًا للماء.
2. لا تضع هذا الجهاز في غسالة الأطباق أو الميكروويف.
3. لا تستخدم مواد مخففة حادة أو ناعليّة أو متطايرة.
4. لا تستخدم على الجلد المتهيج. توقف عن الاستخدام إذا ظهرت خدوش جلدية.
5. عندما لا يكون قيد الاستخدام، احفظ الجهاز في مكان بارد وجاف.
6. لا تضع هذا المنتج في متناول الأطفال والرضع.

ملاحظة: الجهاز ليس مقاومًا للماء ولا يجب شطفه بالماء.

1. قبل استخدام المنتج الذي تم شراؤه، اقرأ دليل المستخدم الخاص بالمنتج وكذلك هذه التحذيرات المتعلقة بالسلامة، وتعليمات الصيانة والتخزين، والقواعد المتعلقة بالتعامل مع النفايات الإلكترونية والكهربائية. اتبع التوصيات واستخدم المنتج وفقًا لمقصده.
2. المنتج ليس لعبة وغير مخصص للاستخدام من قبل الأطفال. يجب أن يستخدم البالغون فقط المنتج.
3. لا تستخدم المنتج إذا كان لا يعمل أو يعمل بشكل غير صحيح، أو إذا سقط أو تعرض للتلف بأي شكل آخر. في مثل هذه الحالة، لا تقم بفتح أو إصلاح المنتج بنفسك. إذا كان المنتج لا يزال تحت الضمان، فاتصل بالبائع أو الضامن. إذا انتهت فترة الضمان، أو إذا لم يكن العيب ناتجًا عن سبب داخل المنتج، قم بإرسال المنتج إلى خدمة الإصلاح المناسبة.
4. لا تستخدم المنتج بالقرب من مصادر الحرارة أو المياه أو الرطوبة، ولا تغمره في الماء أو السوائل الأخرى.
5. المنتج مخصص للاستخدام في درجة حرارة الغرفة، ضمن نطاق من 10 إلى 40 درجة مئوية.
6. لا تعرض المنتج لأشعة الشمس المباشرة.
7. بعد استخدام المنتج، احفظه في مكان جاف، في درجة حرارة الغرفة، ضمن نطاق من 10 إلى 40 درجة، بعيدًا عن متناول الأطفال والحيوانات.
8. في حالة اتساخ المنتج، افصله عن مصدر الطاقة، وامسحه بقطعة قماش مبللة واتركه ليجف قبل التخزين. لا تستخدم عوامل تنظيف كاشطة أو ناعليّة، حيث قد يؤدي ذلك إلى تلف المنتج.
9. لا تستخدم المنتج إذا لاحظت وجود سلك طاقة أو قابس تلف، أو إذا كان ينبعث منه رائحة كريهة (مثل رائحة الاحتراق)، أو يسخن بشكل زائد أو ينبعث منه دخان. في مثل هذه الحالة، لا تقم بفتح أو إصلاح المنتج بنفسك. إذا كان المنتج لا يزال تحت الضمان، فاتصل بالبائع أو الضامن. إذا انتهت فترة الضمان، أو إذا لم يكن العيب ناتجًا عن سبب داخل المنتج، قم بإرسال المنتج إلى خدمة الإصلاح المناسبة.
10. لا تترك المنتج بدون مراقبة أثناء تشغيله.
11. يجب أن يكون مصدر الطاقة متوافقًا مع الجهد المطلوب للمنتج.
12. بعد الاستخدام، افصل المنتج عن مصدر الطاقة واتركه ليبرد قبل نقله أو تخزينه.
13. لا تقم بلف أو لف سلك الطاقة، حيث قد يؤدي ذلك إلى تلفه.
14. الملحقات الخاصة بالمنتج التي لم يتم توفيرها من قبل الشركة المصنعة يمكن أن تؤدي إلى عطل المنتج أو تلفه.

(f1، راجع الصفحة 2) لمزيد من المعلومات

Описание устройства (см. страницу 2, f2)

1. Головка с лезвием
2. Сенсорный выключатель вкл./выкл.
3. Съёмный отсек для батареек
4. Щетка
5. Защитный кожух для лезвия
6. Защитный кожух цилиндрического лезвия
7. Головка цилиндрического лезвия

Технические характеристики:

Питание: 1xAA 1,5V

Мощность: 1,2W

Водонепроницаемость: IPX6

Размеры изделия: 165x45 мм

Вес нетто: 76 г

Комплектация: 1 электробритва, 2 головки с лезвиями, 2 защитных кожуха, 1 щетка для чистки, 1 инструкция по эксплуатации, 1 гарантийный талон

Индикатор низкого уровня заряда батареи

1. Когда уровень заряда батареи слишком низкий, индикатор мигает зеленым.
2. Для доступа к отсеку для батарей поверните рукоятку влево согласно стрелке на рисунке. (см. страницу 2, f3)
3. Замените разряженную батарею на новую, закройте рукоятку, повернув ее вправо.

Применение

1. Перед бритьем приложите горячее полотенце к области бритья. Это расширит поры, что позволит получить лучший и более чистый эффект.
2. Поместите бритву на кожу в месте, которое вы хотите побрить, обеспечив плотный контакт между бритвой и кожей. Включите бритву и медленно перемещайте ее.
3. Рекомендуется начинать бритье в направлении, противоположном росту волос, чтобы добиться наилучшего эффекта.
4. Держите ручку под углом 45 градусов, чтобы головка бритвы была расположена вертикально по отношению к коже. Перемещайте бритву вперед и назад, чтобы добиться лучшего эффекта бритья.
5. После бритья не забудьте увлажнить кожу прохладным и мягким бальзамом для ухода.

Чистка и уход

1. Убедитесь, что устройство выключено перед чисткой.
2. Головку можно снять и промыть под проточной водой. После высыхания головку можно снова установить на устройство или очистить с помощью чистящей щетки.
3. Корпус бритвы можно чистить влажной тканью.
4. Для обеспечения лучшего использования головку бритвы следует регулярно чистить.

Хранение

Рекомендуется сначала высушить устройство, а затем накрыть его защитным кожухом, чтобы предотвратить повреждение лезвия и накопление пыли.

Храните устройство в сухом месте, вдали от источников тепла.

Предупреждение

1. Корпус устройства не является водонепроницаемым.
2. Не помещайте это устройство в посудомоечную машину или микроволновую печь.

3. Не используйте острые, коррозионные или летучие растворители.
4. Не используйте на раздраженной коже. Прекратите использование, если возникают осадины кожи.
5. Когда не используется, храните устройство в прохладном и сухом месте.
6. Не размещайте этот продукт в пределах досягаемости младенцев и детей.

Применение: Устройство не является водонепроницаемым и не должно промываться водой.

1. Перед использованием приобретенного продукта прочтите руководство пользователя продукта, а также эти предупреждения о безопасности, инструкции по уходу и хранению, а также правила обращения с отходами электрического и электронного оборудования. Следуйте рекомендациям и используйте продукт по назначению.
2. Продукт не является игрушкой и не предназначен для использования детьми. Продукт должны использовать только взрослые.
3. Не используйте продукт, если он не работает или работает неправильно, или если он был уронен или иным образом поврежден. В такой ситуации не открывайте и не ремонтируйте продукт самостоятельно. Если на продукт все еще действует гарантия, свяжитесь с продавцом или гарантией. Если гарантийный срок истек, или если дефект не возник по причине, присущей продукту, отдайте продукт в соответствующую сервисную службу для ремонта.
4. Не используйте продукт вблизи источников тепла, воды или влаги, а также не погружайте его в воду или другие жидкости.
5. Продукт предназначен для использования при комнатной температуре в диапазоне от 10 до 40 градусов Цельсия.
6. Не подвергайте продукт прямому солнечному свету.
7. После использования продукта храните его в сухом месте, при комнатной температуре в диапазоне от 10 до 40 градусов, вне досягаемости детей и животных.
8. В случае загрязнения отключите продукт от источника питания, протрите его влажной тканью и дайте высохнуть перед хранением. Не используйте абразивные или коррозионные чистящие средства, так как это может повредить продукт.
9. Не используйте продукт, если вы заметили поврежденный шнур питания или вилку, он издает неприятный запах (например, горелого), перегревается или из него идет дым. В такой ситуации не открывайте и не ремонтируйте продукт самостоятельно. Если на продукт все еще действует гарантия, свяжитесь с продавцом или гарантией. Если гарантийный срок истек, или если дефект не возник по причине, присущей продукту, отдайте продукт в соответствующую сервисную службу для ремонта.
10. Не оставляйте продукт без присмотра, когда он включен.
11. Источник питания должен соответствовать требуемому напряжению продукта.
12. После использования отключите продукт от источника питания и дайте ему остыть перед перемещением или хранением.
13. Не скручивайте и не обматывайте шнур питания, так как это может его повредить.
14. Аксессуары для продукта, не предоставленные производителем, могут вызвать неправильную работу или повреждение продукта.

Больше информации (см. страницу 2, f1)

Περιγραφή συσκευής (βλ. σελίδα 2, f2)

1. Κεφαλή λεπίδας
2. Αισθητήρας αφής ενεργοποίησης/απενεργοποίησης
3. Αποσπώμενο διαμέρισμα μπαταρίας
4. Βούρτσα
5. Προστατευτικό κάλυμμα λεπίδας
6. Προστατευτικό κάλυμμα κυλινδρικής λεπίδας
7. Κεφαλή κυλινδρικής λεπίδας

Τεχνικές προδιαγραφές:

Τροφοδοσία: 1xAA 1,5V

Ισχύς: 1,2W

Αδιάβροχο: IPX6

Διαστάσεις προϊόντος: 165x45 mm

Καθαρό βάρος: 76 g

Περιεχόμενα σετ: 1 ξυριστική μηχανή, 2 κεφαλές με λεπίδες, 2 προστατευτικά, 1 βούρτσα καθαρισμού, 1 εγχειρίδιο χρήσης, 1 κάρτα εγγύησης

Δείκτης χαμηλού επιπέδου μπαταρίας

1. Όταν το επίπεδο της μπαταρίας είναι πολύ χαμηλό, ο δείκτης αναβοσβήνει πράσινα.
2. Για πρόσβαση στο διαμέρισμα μπαταρίας, στρίψτε το χερούλι αριστερά σύμφωνα με το βέλος στη εικόνα. (βλ. σελίδα 2, f3)
3. Αντικαταστήστε την άδεια μπαταρία με μια καινούρια, κλείστε το χερούλι στρίβοντας το δεξιά.

Εφαρμογή

1. Πριν το ξύρισμα, εφαρμόστε μια ζεστή πετσέτα στην περιοχή ξυρίσματος. Αυτό θα διευρύνει τους πόρους, επιτρέποντας καλύτερο και καθαρότερο αποτέλεσμα.
2. Τοποθετήστε τη ξυριστική μηχανή στο δέρμα στην περιοχή που θέλετε να ξυρίσετε, εξασφαλίζοντας στενή επαφή μεταξύ της ξυριστικής μηχανής και του δέρματος. Ενεργοποιήστε τη ξυριστική μηχανή και μετακινήστε την αργά.
3. Συνιστάται να ξεκινήσετε το ξύρισμα προς την αντίθετη κατεύθυνση από την ανάπτυξη των τριχών για το καλύτερο αποτέλεσμα.
4. Κρατήστε τη λαβή σε γωνία 45 μοιρών, ώστε η κεφαλή της ξυριστικής μηχανής να είναι τοποθετημένη κάθετα σε σχέση με το δέρμα. Μετακινήστε τη ξυριστική μηχανή εμπρός και πίσω για καλύτερο αποτέλεσμα ξυρίσματος.
5. Μετά το ξύρισμα, θυμηθείτε να ενυδατώσετε το δέρμα με δροσερό και απαλό βάλαμο περιποίησης.

Καθαρισμός και συντήρηση

1. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι απενεργοποιημένη πριν τον καθαρισμό.
2. Η κεφαλή μπορεί να αφαιρεθεί και να πλυθεί κάτω από τρεχούμενο νερό. Μετά το στέγνωμα της κεφαλής, μπορεί να επανατοποθετηθεί στη συσκευή ή να καθαριστεί με τη βούρτσα καθαρισμού.
3. Το σώμα της ξυριστικής μηχανής μπορεί να καθαριστεί με ένα υγρό πανί.
4. Για καλύτερη χρήση, η κεφαλή της ξυριστικής μηχανής πρέπει να καθαρίζεται τακτικά.

Αποθήκευση

Συνιστάται να στεγνώσετε πρώτα τη συσκευή και στη συνέχεια να την καλύψετε με προστατευτικό κάλυμμα για να αποτρέψετε ζημιές στη λεπίδα και τη συσσώρευση σκόνης.

Αποθηκεύστε τη συσκευή σε ξηρό μέρος, μακριά από πηγές θερμότητας.

Προειδοποίηση

1. Το σώμα της συσκευής δεν είναι αδιάβροχο.
2. Μην τοποθετείτε αυτή τη συσκευή σε πλυντήριο πιάτων ή φούρνο

μικροκυμάτων.

3. Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά, διαβρωτικά ή πτητικά διαλυτικά.

4. Μην χρησιμοποιείτε σε ερεθισμένο δέρμα. Διακόψτε τη χρήση εάν εμφανιστούν εκδορές στο δέρμα.

5. Όταν δεν χρησιμοποιείται, αποθηκεύστε τη συσκευή σε ξηρό και ξηρό μέρος.

6. Μην τοποθετείτε αυτό το προϊόν στην εμβέλεια βρεφών και παιδιών.

Σημείωση: Η συσκευή δεν είναι αδιάβροχη και δεν πρέπει να ξεπλένεται με νερό.

1. Πριν χρησιμοποιήσετε το αγορασμένο προϊόν, διαβάστε το εγχειρίδιο χρήσης του προϊόντος καθώς και αυτές τις προειδοποιήσεις ασφαλείας, οδηγίες συντήρησης και αποθήκευσης, και τους κανόνες για τη διαχείριση των αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Ακολουθήστε τις συστάσεις και χρησιμοποιήστε το προϊόν σύμφωνα με τη σκοπούμενη χρήση του.

2. Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι και δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά. Μόνο οι ενήλικες πρέπει να χρησιμοποιούν το προϊόν.

3. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν δεν λειτουργεί ή λειτουργεί εσφαλμένα, ή εάν έχει πέσει ή υποστεί ζημιά με άλλο τρόπο. Σε μια τέτοια κατάσταση, μην ανοίξετε ή επισκευάσετε το προϊόν μόνοι σας. Εάν το προϊόν είναι ακόμη υπό εγγύηση, επικοινωνήστε με τον πωλητή ή την εγγύηση. Εάν η περίοδος εγγύησης έχει λήξει ή η βλάβη δεν προκλήθηκε από απτία που έγκειται στο προϊόν, παραδώστε το προϊόν στο αντίστοιχο σέρβις για επισκευή.

4. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κοντά σε πηγές θερμότητας, νερού ή υγρασίας και μην το βυθίζετε σε νερό ή άλλα υγρά.

5. Το προϊόν προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασία δωματίου, σε εύρος από 10 έως 40 βαθμούς Κελσίου.

6. Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεσο ηλιακό φως.

7. Μετά τη χρήση του προϊόντος, αποθηκεύστε το σε ξηρό μέρος, σε θερμοκρασία δωματίου, σε εύρος από 10 έως 40 βαθμούς, μακριά από την εμβέλεια των παιδιών και των ζώων.

8. Σε περίπτωση βρωμιάς, αποσυνδέστε το προϊόν από την πηγή τροφοδοσίας, σκουπίστε το με ένα υγρό πανί και αφήστε το να στεγνώσει πριν από την αποθήκευση. Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά ή διαβρωτικά καθαριστικά, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο προϊόν.

9. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν παρατηρήσετε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας ή η πρίζα είναι κατεστραμμένα, εκπέμπει δυσάρεστη οσμή (π.χ. καπνισμός), υπερθερμαίνεται ή εκπέμπει καπνό. Σε μια τέτοια κατάσταση, μην ανοίξετε ή επισκευάσετε το προϊόν μόνοι σας. Εάν το προϊόν είναι ακόμη υπό εγγύηση, επικοινωνήστε με τον πωλητή ή την εγγύηση. Εάν η περίοδος εγγύησης έχει λήξει ή η βλάβη δεν προκλήθηκε από απτία που έγκειται στο προϊόν, παραδώστε το προϊόν στο αντίστοιχο σέρβις για επισκευή.

10. Μην αφήνετε το προϊόν χωρίς επίβλεψη όταν είναι σε λειτουργία.

11. Η πηγή τροφοδοσίας πρέπει να είναι συμβατή με την απαιτούμενη τάση του προϊόντος.

12. Μετά τη χρήση, αποσυνδέστε το προϊόν από την πηγή τροφοδοσίας και αφήστε το να κρυώσει πριν το μετακινήσετε ή το αποθηκεύσετε.

13. Μην στρίβετε ή τυλίγετε το καλώδιο τροφοδοσίας, καθώς αυτό μπορεί να το βλάψει.

14. Τα αξεσουάρ για το προϊόν που δεν παρέχονται από τον κατασκευαστή μπορεί να προκαλέσουν λανθασμένη λειτουργία του προϊόντος ή να το βλάψουν.

Περισσότερες πληροφορίες (βλ. σελίδα 2, f1)

Opis uređaja (pogledajte stranicu 2, f2)

1. Glava s oštricom
2. Dodimi prekidač uključeno/isključeno
3. Odvojivi prelinac za baterije
4. Četkica
5. Zaštitnik za oštricu
6. Zaštitnik za cilindričnu oštricu
7. Glava cilindrične oštrice

Tehničke specifikacije:

Napajanje: 1xAA 1,5V

Snaga: 1,2W

Vodootpornost: IPX6

Dimenzije proizvoda: 165x45 mm

Neto težina: 76 g

Sadržaj paketa: 1x brijač, 2x glava s oštricom, 2x zaštita, 1x četkica za čišćenje, 1x upute za uporabu, 1x garancijska kartica

Indikator niskog napona baterije

1. Kada je razina baterije preniska, indikator treperi zeleno.
2. Za pristup pretincu za baterije, okrenite ručicu ulijevo prema strelici na slici. (pogledajte stranicu 2, f3)
3. Zamijenite istrošenu bateriju novom, zatvorite ručicu okretanjem udesno.

Želite li da prevedem na još jezika?

Primjena

1. Prije brijanja, stavite topli ručnik na područje za brijanje. To će proširiti pore, omogućujući bolji i čišći učinak.
2. Postavite brijač na kožu na području koje želite obrijati, osiguravajući blizak kontakt između brijača i kože. Uključite brijač i polako ga pomičite.
3. Preporučuje se započeti brijanje u suprotnom smjeru od rasta dlake za najbolji učinak.
4. Držite ručku pod kutom od 45 stupnjeva kako bi glava brijača bila postavljena okomito u odnosu na kožu. Pomičite brijač naprijed-nazad za bolji učinak brijanja.
5. Nakon brijanja, ne zaboravite hidratizirati kožu hladnim i blagim njegujućim balzomom.

Čišćenje i održavanje

1. Uvjerite se da je uređaj isključen prije čišćenja.
2. Glava se može ukloniti i oprati pod tekućom vodom. Nakon sušenja glave, može se ponovno postaviti na uređaj ili očistiti četkicom za čišćenje.
3. Tijelo brijača može se očistiti vlažnom krpom.
4. Za bolje korištenje, glava brijača treba se redovito čistiti.

Skladištenje

Preporučuje se prvo osušiti uređaj, a zatim ga pokriti zaštitnim poklopcem kako biste spriječili oštećenje oštrice i nakupljanje prašine. Skladištite uređaj na suhom mjestu, daleko od izvora topline.

Upozorenje

1. Tijelo uređaja nije vodootporno.
2. Ne stavljajte ovaj uređaj u perilicu posuđa ili mikrovalnu pećnicu.

3. Ne koristite oštre, korozivne ili hlapljive razrjeđivače.
4. Ne koristite na nadraženoj koži. Prekinite korištenje ako se pojave ogrebotine na koži.
5. Kada nije u uporabi, skladištite uređaj na hladnom i suhom mjestu.
6. Ne stavljajte ovaj proizvod na dohvata dojenčadi i djece.

Napomena: Uređaj nije voodootporan i ne smije se ispirati vodom.

1. Prije korištenja kupljenog proizvoda, pročitajte korisnički priručnik proizvoda kao i ova sigurnosna upozorenja, upute za održavanje i skladištenje te pravila za postupanje s otpadnom električnom i elektroničkom opremom. Slijedite preporuke i koristite proizvod u skladu s njegovom namjenom.
2. Proizvod nije igračka i nije namijenjen za korištenje od strane djece. Proizvod bi trebali koristiti samo odrasli.
3. Ne koristite proizvod ako ne radi ili radi neispravno, ili ako je pao ili je na neki drugi način oštećen. U takvoj situaciji, ne otvarajte niti popravljajte proizvod sami. Ako je proizvod još uvijek pod jamstvom, kontaktirajte prodavatelja ili jamstvo. Ako je jamstveni rok istekao ili kvar nije nastao zbog uzroka inherentnog proizvodu, odnesite proizvod u odgovarajući servis na popravak.
4. Ne koristite proizvod u blizini izvora topline, vode ili vlage i ne uranjajte ga u vodu ili druge tekućine.
5. Proizvod je namijenjen za korištenje na sobnoj temperaturi, u rasponu od 10 do 40 stupnjeva Celzijusa.
6. Ne izlažite proizvod izravnom sunčevom svjetlu.
7. Nakon korištenja proizvoda, skladištite ga na suhom mjestu, na sobnoj temperaturi, u rasponu od 10 do 40 stupnjeva, izvan doseg djece i životinja.
8. U slučaju onečišćenja, odspojite proizvod iz izvora napajanja, obrišite ga vlažnom krpom i ostavite da se osuši prije skladištenja. Ne koristite abrazivna ili korozivna sredstva za čišćenje, jer to može oštetiti proizvod.
9. Ne koristite proizvod ako primijetite oštećen kabel za napajanje ili utikač, ispušta neugodan miris (npr. izgorjelo), pregrijava se ili ispušta dim. U takvoj situaciji, ne otvarajte niti popravljajte proizvod sami. Ako je proizvod još uvijek pod jamstvom, kontaktirajte prodavatelja ili jamstvo. Ako je jamstveni rok istekao ili kvar nije nastao zbog uzroka inherentnog proizvodu, odnesite proizvod u odgovarajući servis na popravak.
10. Ne ostavljajte proizvod bez nadzora kada je uključuen.
11. Izvor napajanja mora biti u skladu s potrebnim naponom proizvoda.
12. Nakon korištenja, odspojite proizvod iz izvora napajanja i ostavite ga da se ohladi prije premještanja ili skladištenja.
13. Ne uvijajte niti omotavajte kabel za napajanje, jer to može uzrokovati oštećenje.
14. Dodaci za proizvod koji nisu isporučeni od strane proizvođača mogu uzrokovati neispravan rad proizvoda ili njegovo oštećenje.

Više informacija (vidi stranicu 2, f1)

Enhetsbeskrivning (se sida 2, f2)

1. Knivhuvud
2. Touchströmbrytare på/av
3. Avtagbart batterifack
4. Borste
5. Knivskydd
6. Cylindriskt knivskydd
7. Cylindriskt knivhuvud

Tekniska specifikationer:

Strömförsörjning: 1xAA 1,5V

Effekt: 1,2W

Vattentålighet: IPX6

Produktmått: 165x45 mm

Nettovikt: 76 g

Förpackningens innehåll: 1x rakapparat, 2x knivhuvud, 2x skydd, 1x rengöringsborste, 1x bruksanvisning, 1x garantkort

Låg batterinivåindikator

1. När batterinivån är för låg blinkar indikatorn grönt.
2. För att komma åt batterifacket, vrid handtaget åt vänster enligt pilen på bilden. (se sida 2, f3)
3. Byt ut det använda batteriet mot ett nytt, stäng handtaget genom att vrida det åt höger.

Användning

1. Innan rakning, applicera en varm handduk på rakområdet. Detta kommer att vidga porerna, vilket ger en bättre och renare effekt.
2. Placera rakapparaten på huden i det område du vill raka, och säkerställ nära kontakt mellan rakapparaten och huden. Slå på rakapparaten och rör den långsamt.
3. Det rekommenderas att börja rakningen i motsatt riktning mot hårväxten för bästa effekt.
4. Håll handtaget i 45 graders vinkel så att rakhuvudet är vertikalt i förhållande till huden. Rör rakapparaten fram och tillbaka för en bättre rakningseffekt.
5. Efter rakning, kom ihåg att återfukta huden med en sval och mild vårdbalsam.

Rengöring och underhåll

1. Se till att enheten är avstängd innan rengöring.
2. Huvudet kan tas bort och tvättas under rinnande vatten. Efter att huvudet har torkats kan det återmonteras på enheten eller rengöras med rengöringsborsten.
3. Rakapparatens kropp kan rengöras med en fuktig trasa.
4. För bättre användning bör rakhuvudet rengöras regelbundet.

Förvaring

Det rekommenderas att torka enheten först och sedan täcka den med ett skyddande lock för att förhindra bladdamage och dammansamling. Förvara enheten på en torr plats, borta från värmekällor.

Varning

1. Enhetens kropp är inte vattentät.
2. Placera inte denna enhet i diskmaskinen eller mikrovågsugnen.
3. Använd inte skarpa, frätande eller flyktiga lösningsmedel.
4. Använd inte på iriterad hud. Sluta använda om hudskador uppstår.
5. När den inte används, förvara enheten på en sval och torr plats.

6. Placera inte denna produkt inom räckhåll för spädbarn och barn.

SV

Notera: Enheten är inte vattentät och bör inte sköljas med vatten.

1. Innan du använder den köpta produkten, läs produktens användammanual samt dessa säkerhetsvarningar, underhålls- och förvaringsinstruktioner, och reglerna för hantering av avfall från elektrisk och elektronisk utrustning. Följ rekommendationerna och använd produkten enligt dess avsedda användning.

2. Produkten är inte en leksak och är inte avsedd för användning av barn. Endast vuxna bör använda produkten.

3. Använd inte produkten om den inte fungerar eller fungerar felaktigt, eller om den har tappats eller på annat sätt skadats. I en sådan situation, öppna eller reparera inte produkten själv. Om produkten fortfarande är under garanti, kontakta säljaren eller garantin. Om garantiperioden har löpt ut eller om felet inte har uppstått på grund av en orsak som ligger i produkten, ta produkten till rätt service för reparation.

4. Använd inte produkten nära värmekällor, vatten eller fukt, och doppa den inte i vatten eller andra vätskor.

5. Produkten är avsedd att användas vid rumstemperatur, inom intervallet 10 till 40 grader Celsius.

6. Utsätt inte produkten för direkt solljus.

7. Efter att ha använt produkten, förvara den på en torr plats, vid rumstemperatur, inom intervallet 10 till 40 grader, utom räckhåll för barn och djur.

8. Vid smuts, koppla bort produkten från strömkällan, torka av den med en fuktig trasa och låt den torka innan förvaring. Använd inte slipande eller frätande rengöringsmedel, eftersom detta kan skada produkten.

9. Använd inte produkten om du märker en skadad strömkabel eller plugg, den avger en obehaglig lukt (t.ex. bränt), överhettas eller avger rök. I en sådan situation, öppna eller reparera inte produkten själv. Om produkten fortfarande är under garanti, kontakta säljaren eller garantin. Om garantiperioden har löpt ut eller om felet inte har uppstått på grund av en orsak som ligger i produkten, ta produkten till rätt service för reparation.

10. Lämna inte produkten obevakad när den är påslagen.

11. Strömkällan måste överensstämma med produktens nödvändiga spänning.

12. Efter användning, koppla bort produkten från strömkällan och låt den svalna innan du flyttar eller förvarar den.

13. Vrid eller linda inte strömkabeln, eftersom detta kan skada den.

14. Tillbehör för produkten som inte tillhandahålls av tillverkaren kan orsaka felaktig funktion eller skada på produkten.

Mer information (se sidan 2, f1)

Enhedsbeskrivelse (se side 2, f2)

1. Knivhoved
2. Berøringskontakt tænd/sluk
3. Aftageligt batterirum
4. Børste
5. Knivbeskytter
6. Cylindrisk knivbeskytter
7. Cylindrisk knivhoved

Tekniske specifikationer:

Strømforsyning: 1xAA 1,5V

Effekt: 1,2W

Vandtæthed: IPX6

Produktmål: 165x45 mm

Nettovægt: 76 g

Indhold i pakken: 1x barbermaskine, 2x knivhoved, 2x beskytter, 1x rengøringsbørste, 1x brugsanvisning, 1x garantikort

Lavt batteriniveau indikator

1. Når batteriniveauet er for lavt, blinker indikator grønt.
2. For at få adgang til batterirummet, drej håndtaget til venstre i henhold til pilen på billedet. (se side 2, f3)
3. Udskift det brugte batteri med et nyt, og luk håndtaget ved at dreje det til højre.

Anvendelse

1. Før barbering skal du anvende et varmt håndklæde på barberingsområdet. Dette vil udvide porene, hvilket giver en bedre og renere effekt.
2. Placer barbermaskinen på huden i det område, du ønsker at barbere, og sørg for tæt kontakt mellem barbermaskinen og huden. Tænd barbermaskinen og bevæg den langsomt.
3. Det anbefales at begynde barberingen i den modsatte retning af hårvæksten for at opnå den bedste effekt.
4. Hold håndtaget i en 45-graders vinkel, så barberhovedet er placeret lodret i forhold til huden. Bevæg barbermaskinen frem og tilbage for en bedre barberingseffekt.
5. Efter barbering, husk at fugte huden med en kølig og mild plejebalsam.

Rengøring og vedligeholdelse

1. Sørg for, at enheden er slukket før rengøring.
2. Hovedet kan fjernes og vaskes under rindende vand. Efter tørring af hovedet kan det genmonteres på enheden eller rengøres med rengøringsbørsten.
3. Barbermaskinens krop kan rengøres med en fugtig klud.
4. For bedre brug bør barberhovedet rengøres regelmæssigt.

Opbevaring

Det anbefales at tørre enheden først og derefter dække den med et beskyttende lag for at forhindre klunge skader og støvophobning. Opbevar enheden på et tørt sted, væk fra varmekilder.

Advarsel

1. Enhedens krop er ikke vandtæt.
2. Placer ikke denne enhed i opvaskemaskinen eller mikrobølgeovnen.
3. Brug ikke skarpe, ætsende eller flygtige fortynder.
4. Brug ikke på irriteret hud. Stop brugen, hvis hudafskrabbinger opstår.
5. Når den ikke er i brug, opbevar enheden på et køligt og tørt sted.

6. Placer ikke dette produkt inden for rækkevidde af spædbørn og børn.



Bemærk: Enheden er ikke vandtæt og bør ikke skylles med vand.

1. Før du bruger det købte produkt, læs produktets brugermanual samt disse sikkerhedsadvarsler, vedligeholdelses- og opbevaringsinstruktioner, og reglerne for håndtering af affald fra elektrisk og elektronisk udstyr. Følg anbefalingerne og brug produktet i overensstemmelse med dets tilsligtede brug.

2. Produktet er ikke et legetøj og er ikke beregnet til brug af børn. Kun voksne bør bruge produktet.

3. Brug ikke produktet, hvis det ikke fungerer eller fungerer forkert, eller hvis det er blevet tabt eller på anden måde beskadiget. I en sådan situation må du ikke åbne eller reparere produktet selv. Hvis produktet stadig er under garanti, kontakt sælgeren eller garantien. Hvis garantiperioden er udløbet, eller fejlen ikke er opstået på grund af en årsag, der ligger i produktet, skal produktet tages til den rette service for reparation.

4. Brug ikke produktet i nærheden af varmekilder, vand eller fugt, og dyp det ikke i vand eller andre væsker.

5. Produktet er beregnet til brug ved stuetemperatur, inden for intervallet 10 til 40 grader Celsius.

6. Udsæt ikke produktet for direkte sollys.

7. Efter brug af produktet, opbevar det på et tørt sted, ved stuetemperatur, inden for intervallet 10 til 40 grader, uden for børns og dyrs rækkevidde.

8. Ved snavs, frakobl produktet fra strømkilden, tør det af med en fugtig klud og lad det tørre før opbevaring. Brug ikke skurende eller ætsende rengøringsmidler, da dette kan beskadige produktet.

9. Brug ikke produktet, hvis du bemærker en beskadiget strømkabel eller stik, det afgiver en ubehagelig lugt (f.eks. brændt), overophedes eller afgiver røg. I en sådan situation må du ikke åbne eller reparere produktet selv. Hvis produktet stadig er under garanti, kontakt sælgeren eller garantien. Hvis garantiperioden er udløbet, eller fejlen ikke er opstået på grund af en årsag, der ligger i produktet, skal produktet tages til den rette service for reparation.

10. Efterlad ikke produktet uden opsyn, når det er tændt.

11. Strømkilden skal være i overensstemmelse med produktets nødvendige spænding.

12. Efter brug, frakobl produktet fra strømkilden og lad det køle af før du flytter eller opbevarer det.

13. Vrid eller vikl ikke strømkablet, da dette kan beskadige det.

14. Tilbehør til produktet, der ikke leveres af producenten, kan forårsage funktionsfejl eller skade produktet.

Flere oplysninger (se side 2, f1)

Apparaatspecificatie (zie pagina 2, f2)

1. Meskop
2. Aan/uit-touchschakelaar
3. Afneembare batterijcompartiment
4. Borstel
5. Mesbescherming
6. Cilindervormige mesbescherming
7. Cilindervormige meskop

Technische specificaties:

Voeding: 1xAA 1,5V

Vermogen: 1,2W

Waterbestendigheid: IPX6

Productafmetingen: 165x45 mm

Netto gewicht: 76 g

Inhoud van de set: 1x scheermachine, 2x meskop, 2x beschermers, 1x reinigingsborstel, 1x gebruiksaanwijzing, 1x garantiebewijs

Laag batterijniveau-indicator

1. Wanneer het batterijniveau te laag is, knippert de indicator groen.
2. Om toegang te krijgen tot het batterijvak, draai je de handgreep links volgens de pijl op de afbeelding. (zie pagina 2, f3)
3. Vervang de lege batterij door een nieuwe en sluit de handgreep door deze rechtsom te draaien.

Toepassing

1. Breng voor het scheren een warme handdoek aan op het te scheren gebied. Dit zal de poriën verwijden, wat zorgt voor een beter en schoner effect.
2. Plaats het scheerapparaat op de huid in het gebied dat u wilt scheren, zorg ervoor dat er nauw contact is tussen het scheerapparaat en de huid. Zet het scheerapparaat aan en beweeg het langzaam.
3. Het wordt aanbevolen om het scheren te beginnen in de tegenovergestelde richting van de haargroei voor het beste effect.
4. Houd de handgreep in een hoek van 45 graden zodat de scheerkop verticaal ten opzichte van de huid is geplaatst. Beweeg het scheerapparaat heen en weer voor een betere scheeresultaat.
5. Na het scheren, vergeet niet de huid te hydrateren met een koele en milde verzorgende balsem.

Reiniging en onderhoud

1. Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld is voordat u het schoonmaakt.
2. De kop kan worden verwijderd en onder stromend water worden gewassen. Na het drogen van de kop kan deze weer op het apparaat worden gemonteerd of worden schoongemaakt met de reinigingsborstel.
3. Het lichaam van het scheerapparaat kan worden schoongemaakt met een vochtige doek.
4. Voor een betere werking dient de scheerkop regelmatig te worden schoongemaakt.

Opslag

Het wordt aanbevolen om het apparaat eerst te drogen en vervolgens af te dekken met een beschermkap om mesbeschadiging en stofophoping te voorkomen.

Bewaar het apparaat op een droge plaats, uit de buurt van warmtebronnen.

Waarschuwing

1. Het lichaam van het apparaat is niet waterdicht.
2. Plaats dit apparaat niet in de vaatwasser of magnetron.

3. Gebruik geen scherpe, corrosieve of vluchtige verdunners.
4. Gebruik niet op geïrriteerde huid. Stop het gebruik als er huidirritaties optreden.
5. Bewaar het apparaat op een koele en droge plaats wanneer het niet in gebruik is.
6. Plaats dit product niet binnen het bereik van baby's en kinderen.

Opmerking: Het apparaat is niet waterdicht en mag niet met water worden afgespoeld.

1. Lees voor gebruik van het aangeschafte product de gebruikershandleiding van het product en deze veiligheids waarschuwingen, onderhouds- en opslaginstructies, en de regels voor de omgang met afval van elektrische en elektronische apparatuur. Volg de aanbevelingen en gebruik het product volgens de beoogde doeleinden.
2. Het product is geen speelgoed en is niet bedoeld voor gebruik door kinderen. Alleen volwassenen mogen het product gebruiken.
3. Gebruik het product niet als het niet werkt of verkeerd werkt, of als het is gevallen of op een andere manier is beschadigd. Open of repareer het product in een dergelijke situatie niet zelf. Als het product nog onder garantie valt, neem dan contact op met de verkoper of garantie. Als de garantieperiode is verlopen of de storing niet is ontstaan door een oorzaak die in het product ligt, breng het product dan naar de juiste service voor reparatie.
4. Gebruik het product niet in de buurt van warmtebronnen, water of vocht, en dompel het niet onder in water of andere vloeistoffen.
5. Het product is bedoeld voor gebruik bij kamertemperatuur, binnen het bereik van 10 tot 40 graden Celsius.
6. Stel het product niet bloot aan direct zonlicht.
7. Bewaar het product na gebruik op een droge plaats, bij kamertemperatuur, binnen het bereik van 10 tot 40 graden, buiten bereik van kinderen en dieren.
8. Bij vervuiling, koppel het product los van de stroombron, veeg het af met een vochtige doek en laat het drogen voordat u het opbergt. Gebruik geen schurende of corrosieve reinigingsmiddelen, aangezien dit het product kan beschadigen.
9. Gebruik het product niet als u een beschadigde stroomkabel of stekker opmerkt, het een onaangename geur afgeeft (bijv. verbrand), oververhit raakt of rook afgeeft. Open of repareer het product niet zelf in een dergelijke situatie. Als het product nog onder garantie valt, neem dan contact op met de verkoper of garantie. Als de garantieperiode is verlopen of de storing niet is ontstaan door een oorzaak die in het product ligt, breng het product dan naar de juiste service voor reparatie.
10. Laat het product niet onbeheerd achter wanneer het is ingeschakeld.
11. De stroombron moet overeenkomen met de vereiste spanning van het product.
12. Koppel het product na gebruik los van de stroombron en laat het afkoelen voordat u het verplaatst of opbergt.
13. Draai of wikkel de stroomkabel niet, aangezien dit deze kan beschadigen.
14. Accessoires voor het product die niet door de fabrikant zijn geleverd, kunnen een verkeerde werking veroorzaken of het product beschadigen.

Meer informatie (zie pagina 2, f1)

Cihaz Tanımı (sayfa 2, f2'ye bakın)

1. Bıçak başlığı
2. Dokunmatik açma/kapama anahtarı
3. Çıkarılabilir pil bölmesi
4. Fırça
5. Bıçak koruyucu
6. Silindirik bıçak koruyucu
7. Silindirik bıçak başlığı

Teknik özellikler:

Güç kaynağı: 1xAA 1,5V

Güç: 1,2W

Su geçirmezlik: IPX6

Ürün boyutları: 165x45 mm

Net ağırlık: 76 g

Set içeriği: 1 adet tıraş makinesi, 2 adet bıçak başlığı, 2 adet koruyucu, 1 adet temizlik fırçası, 1 adet kullanım kılavuzu, 1 adet garanti kartı

Düşük pil seviyesi göstergesi

1. Pil seviyesi çok düşükse, gösterge yeşil yanıp sönüyor.
2. Pil bölmesine erişmek için, resmi gösteren oka göre tutamacı sola çevirin. (sayfa 2, f3)
3. Tükenmiş pili yenisiyle değiştirin ve tutamacı sağa çevirerek kapatın.

Uygulama

1. Tıraş öncesi, tıraş bölgesine sıcak havlu uygulayın. Bu, gözenekleri genişletecek ve daha iyi ve daha temiz bir etki sağlayacaktır.
2. Tıraş makinesini, tıraş yapmak istediğiniz bölgedeki cilde yerleştirin ve tıraş makinesi ile cilt arasında yakın temas sağlayın. Tıraş makinesini açın ve yavaşça hareket ettirin.
3. En iyi etkiyi elde etmek için tıraşa, saç büyümesinin ters yönünde başlamanız önerilir.
4. Tıraş başlığının cilde dik olacak şekilde sapı 45 derecelik bir açıyla tutun. Daha iyi bir tıraş etkisi elde etmek için tıraş makinesini ileri geri hareket ettirin.
5. Tıraştan sonra, cildi serin ve nazik bir bakım balsamı ile nemlendirmeyi unutmayın.

Temizlik ve Bakım

1. Cihazı temizlemeyi önce kapalı olduğundan emin olun.
2. Başlık çıkarılabilir ve akan su altında yıkanabilir. Başlık kuruduktan sonra cihaza tekrar monte edilebilir veya temizleme fırçası ile temizlenebilir.
3. Tıraş makinesinin gövdesi nemli bir bezle temizlenebilir.
4. Daha iyi kullanım için tıraş başlığı düzenli olarak temizlenmelidir.

Depolama

Cihazı önce kurutmanız, ardından bıçak hasarını ve toz birikimini önlemek için koruyucu bir kapakla kapatmanız önerilir. Cihazı kuru bir yerde, ısı kaynaklarından uzakta saklayın.

Uyarı

1. Cihazın gövdesi su geçirmez değildir.

2. Bu cihazı bulaşık makinesine veya mikrodalga fırına koymayın.
3. Keskin, aşındırıcı veya uçucu incelticiler kullanmayın.
4. Tahriş olmuş cilt üzerinde kullanmayın. Cilt aşınmaları meydana gelirse kullanmayı bırakın.
5. Kullanılmadığında, cihazı serin ve kuru bir yerde saklayın.
6. Bu ürünü bebeklerin ve çocukların erişemeyeceği bir yerde tutun.

Not: Cihaz su geçirmez değildir ve su ile durulanmamalıdır.

1. Satın aldığınız ürünü kullanmadan önce, ürünün kullanım kılavuzunu ve bu güvenlik uyarılarını, bakım ve saklama talimatlarını ve elektrikli ve elektronik ekipman atıklarının işlenmesine ilişkin kuralları okuyun. Taysiyelere uyun ve ürünü amacına uygun olarak kullanın.
2. Ürün bir oyuncak değildir ve çocuklar tarafından kullanılmak üzere tasarlanmamıştır. Ürünü yalnızca yetişkinler kullanmalıdır.
3. Ürün çalışmıyorsa veya düzgün çalışmıyorsa, düşmüşse veya başka bir şekilde hasar görmüşse ürünü kullanmayın. Böyle bir durumda, ürünü kendiniz açmayın veya onarmayın. Ürün hala garanti kapsamındaysa, satıcı veya garanti ile iletişime geçin. Garanti süresi dolmuşsa veya kusur ürünün kendinden kaynaklanmıyorsa, ürünü uygun bir servise onarım için verin.
4. Ürünü ısı kaynakları, su veya nemin yakınında kullanmayın ve suya veya diğer sıvılara daldırmayın.
5. Ürün, 10 ila 40 derece Celsius arasında bir oda sıcaklığında kullanılmak üzere tasarlanmıştır.
6. Ürünü doğrudan güneş ışığına maruz bırakmayın.
7. Ürünü kullandıktan sonra, çocukların ve hayvanların erişemeyeceği bir yerde, oda sıcaklığında, 10 ila 40 derece arasında, kuru bir yerde saklayın.
8. Kirlenme durumunda, ürünü güç kaynağından ayırın, nemli bir bezle silin ve saklamadan önce kurummasını bekleyin. Aşındırıcı veya aşındırıcı temizleyiciler kullanmayın, çünkü bunlar ürüne zarar verebilir.
9. Güç kablosu veya fiş hasar görmüşse, yanık gibi hoş olmayan bir koku yayıyorsa, aşırı ısıtılıyorsa veya duman çıkartıyorsa ürünü kullanmayın. Böyle bir durumda, ürünü kendiniz açmayın veya onarmayın. Ürün hala garanti kapsamındaysa, satıcı veya garanti ile iletişime geçin. Garanti süresi dolmuşsa veya kusur ürünün kendinden kaynaklanmıyorsa, ürünü uygun bir servise onarım için verin.
10. Ürün açıkken gözetimsiz bırakmayın.
11. Güç kaynağı, ürünün gerektirdiği voltajla uyumlu olmalıdır.
12. Kullanımdan sonra, ürünü güç kaynağından ayırın ve taşımadan veya saklamadan önce soğumasını bekleyin.
13. Güç kablosunu bükmeyin veya sarmayın, çünkü bu, hasara yol açabilir.
14. Üretici tarafından sağlanmayan ürün aksesuarları, ürünün yanlış çalışmasına veya hasar görmesine neden olabilir.

Daha fazla bilgi (bkz. sayfa 2, f1)

Описание на устройството (виж страница 2, f2)

1. Глава с нож
2. Тъч превключвател включване/изключване
3. Отделящ се отдел за батерии
4. Четка
5. Защитен капак на ножа
6. Защитен капак за цилиндричен нож
7. Глава на цилиндричен нож

Технически спецификации:

Захранване: 1xAA 1,5V

Мошност: 1,2W

Водоустойчивост: IPX6

Размери на продукта: 165x45 мм

Нетно тегло: 76 г

Съдържание на комплекта: 1 бр. тример, 2 бр. глави с нож, 2 бр. капаци, 1 бр. почистваща четка, 1 бр. инструкция за употреба, 1 бр. гаранционна карта

Индикатор за ниско ниво на батерията

1. Когато нивото на батерията е твърде ниско, индикаторът мига в зелено.
2. За достъп до отделението за батерии завъртете дръжката наляво според стрелката на изображението. (виж страница 2, f3)
3. Заменете изразходваната батерия с нова и затворете дръжката, като я завъртите надясно.

Приложение

1. Преди бръснене, поставете топла кърпа върху зоната за бръснене. Това ще разшири порите, което ще позволи по-добър и по-чист ефект.
2. Поставете самобръсначката върху кожата в зоната, която искате да обръснете, осигурявайки плътен контакт между самобръсначката и кожата. Включете самобръсначката и я движете бавно.
3. Препоръчително е да започнете бръсненето в обратна посока на растежа на косата за най-добър ефект.
4. Дръжте дръжката под ъгъл от 45 градуса, така че главата на самобръсначката да е разположена вертикално спрямо кожата. Движете самобръсначката напред-назад за по-добър ефект на бръснене.
5. След бръснене, не забравяйте да хидратирате кожата с охлаждащ и нежен балсам за грижа.

Почистване и поддръжка

1. Уверете се, че устройството е изключено преди почистване.
2. Главата може да се свали и измие под течаща вода. След изсушаване на главата, тя може да бъде монтирана обратно на устройството или почиствена с четката за почистване.
3. Корпусът на самобръсначката може да се почисти с влажна кърпа.
4. За по-добра употреба, главата на самобръсначката трябва да се почиства редовно.

Съхранение

Препоръчително е първо да изсушите устройството, след това да го покриете със защитна капачка, за да предотвратите повреди на ножа и натрупване на прах.

Съхранявайте устройството на сухо място, далеч от източници на топлина.

Предупреждение

1. Корпусът на устройството не е водоустойчив.
2. Не поставяйте това устройство в миялна машина или микровълнова

фурна.

3. Не използвайте остри, корозивни или летливи разреждители.
4. Не използвайте върху раздразнена кожа. Прекратете употребата, ако се появят кожни наранявания.
5. Когато не се използва, съхранявайте устройството на хладно и сухо място.
6. Не поставяйте този продукт в обсега на бебета и деца.

BG

Забележка: Устройството не е водоустойчиво и не трябва да се изплаква с вода.

1. Преди да използвате закупения продукт, прочетете ръководството за потребителя на продукта, както и тези предупреждения за безопасност, инструкции за поддръжка и съхранение, и правилата за управление на отпадъците от електрически и електронни уреди. Следвайте препоръките и използвайте продукта според предназначението му.
2. Продуктът не е играчка и не е предназначен за употреба от деца. Продуктът трябва да се използва само от възрастни.
3. Не използвайте продукта, ако не работи или работи неправилно, или ако е изпуснат или по друг начин повреден. В такъв случай не отваряйте и не ремонтирайте продукта сами. Ако продуктът все още е в гаранция, свържете се с продавача или гаранцията. Ако гаранционният срок е изтекъл, или ако дефектът не е възникнал поради причина, присъща на продукта, занесете продукта в подходяща сервизна служба за ремонт.
4. Не използвайте продукта в близост до източници на топлина, вода или влага и не го потапяйте във вода или други течности.
5. Продуктът е предназначен за употреба при стайна температура, в диапазона от 10 до 40 градуса Целзий.
6. Не излагайте продукта на пряка слънчева светлина.
7. След употреба на продукта, съхранявайте го на сухо място, при стайна температура, в диапазона от 10 до 40 градуса, извън обсега на деца и животни.
8. В случай на замърсяване, изключете продукта от захранването, избършете го с влажна кърпа и го оставете да изсъхне преди съхранение. Не използвайте абразивни или корозивни почистващи средства, тъй като това може да повреди продукта.
9. Не използвайте продукта, ако забележите повреден захранващ кабел или щепсел, излъчва неприятна миризма (например изгоряло), прегрява или излъчва дим. В такъв случай не отваряйте и не ремонтирайте продукта сами. Ако продуктът все още е в гаранция, свържете се с продавача или гаранцията. Ако гаранционният срок е изтекъл, или ако дефектът не е възникнал поради причина, присъща на продукта, занесете продукта в подходяща сервизна служба за ремонт.
10. Не оставяйте продукта без надзор, когато е включен.
11. Захранващият източник трябва да е в съответствие с необходимото напрежение на продукта.
12. След употреба, изключете продукта от захранването и го оставете да се охлади преди преместване или съхранение.
13. Не усуквайте и не обвивайте захранващия кабел, тъй като това може да го повреди.
14. Аксесоари за продукта, които не са предоставени от производителя, могат да причинят неправилна работа или повреда на продукта.

Повече информация (виж страница 2, f1)



[PL] Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu produktu. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z

PL EN

nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska. Prawidłowe obchodzenie się w gospodarstwie domowym ze użytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym oraz bateriami i akumulatorami pozytywnie przyczynia się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory można zwrócić w lokalnych punktach selektywnego zbierania odpadów. Dystrybutor obowiązany jest do nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w punkcie sprzedaży, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt sprzedawany. Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, obowiązany jest do nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego sprzętu, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt dostarczony. Dystrybutor prowadzący jednostkę handlu detalicznego o powierzchni sprzedaży w rozumieniu art. 2 pkt 19 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym wynoszącej co najmniej 400 m² poświęconej sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych, jest obowiązany do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych. Produkt został wprowadzony do obrotu po dn. 13 sierpnia 2005 r.

[EN] Used electrical and electronic equipment, as well as batteries and accumulators, must not be mixed with other waste. This is indicated by the symbol of a crossed-out bin placed on the product packaging. Electrical and electronic equipment, as well as batteries and accumulators, may contain hazardous substances, mixtures, and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them can lead to health risks or environmental pollution. Proper handling of used electrical and electronic equipment, as well as batteries and accumulators, in households positively contributes to reuse and recovery, including recycling of the used equipment. Used electrical and electronic devices, as well as batteries and accumulators, can be returned at local selective waste collection points. The distributor is obliged to collect used equipment from households free of charge at the point of sale, provided that the used equipment is of the same type and served the same functions as the equipment sold. When delivering equipment intended for households, the distributor is obliged to collect used equipment from households free of charge at the delivery location, provided that the used equipment is of the same type and served the same functions as the delivered equipment. A distributor operating a retail unit with a sales area, as defined in Article 2, point 19 of the Act of March 27, 2003, on spatial planning and development, of at least 400 m²

dedicated to the sale of equipment intended for households, is obliged to accept used equipment from households free of charge at this unit or in its immediate vicinity, provided that none of the external dimensions exceeds 25 cm, without the necessity of purchasing new equipment intended for households. The product was placed on the market after August 13, 2005.



[PL] Skrócona deklaracja zgodności: Producent niniejszym na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że wyżej wymieniony produkt jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej a także dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem. Pełna treść deklaracji zgodności dostępna pod adresem internetowym poniżej:



[EN] Summary declaration of conformity: The manufacturer hereby declares under its sole responsibility that the above product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances. The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address:

www.beautifly.eu/deklaracje

Importer: Beautifly Sp. z o.o. Plac Bankowy 2,
00-095 Warszawa, Polska

Model: Skin Sense Epi
SN: 05255903003703150
Marka: Beautifly
e-mail: serwis@beautifly.eu